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鈴木法衣店の　　　な商品情報誌お得



●！ 当カタログの掲載価格は全て税込表示です。

発掘

毎号大人気のほり出し物市！
今回もお値打ち品を多数ご用意いたしました。
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寒暖差の激しい春と、まだまだ寒～い冬に
ぴったりな商品をそれぞれご紹介します！

改良服・道服に高級感と扱いやすさ
を兼ね備えた新商品が登場！

老母玉紬
改良服・道服

お        　ば          たま

乱縞紬縮緬
改良服・道服

らん     じま  つむぎ  ちり     めん

糞掃衣 ｜  毎号大人気の大乗衣を中心に、豊富に掲載しております！また今回は、鈴木法衣店の糞掃衣の歴史もご紹介いたします

即納！お仕立済み法衣 ｜  厚手生地の冬の定番商品から、春先に最適な薄手生地の商品まで、厳選した衣を掲載しています！

折五條・輪袈裟  ｜  豊富な色と柄の商品をバリエーション豊かに掲載。本金の高級品から、お求め安い品まで取り揃えました！

教えて鈴木法衣店  ｜  御袈裟の表はキレイだけれど裏に汚れが…大切な御袈裟はそのまま！裏地のみ取替える「裏取替」のご紹介
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遠山柄
高級七條袈裟
繊細で鮮やかな色使いと、荘厳

な雰囲気が絶妙な調和を成した

最高級の七條袈裟が登場。本金

の煌めきが美しい、まさに「燦

たる美」と呼ぶにふさわしき逸

品です。ぜひ、ご高覧ください。

P17

過去と未来、歴史を繋ぐ糞掃衣

歴 史 を

繋 ぐ

糞 掃 衣

創業以来、長きに渡る時の中で、大切に保管されて

きた無数の切端。一つひとつの切端が生まれた時代、

紡いだ職人など、背景の全てが異なります。しかしな

がらその切端は間違いなく鈴木法衣店の歴史そのもの。

2017年の100周年を記念し、切端という過去を繋ぎ

合わせ、鈴木法衣店の新しい未来を創造するために、

私たちの「糞掃衣」は誕生しました。

独自性、意外性、そして希少性

鈴木法衣店の糞掃衣はスタッフの密な話し合いにより

生み出されます。経験により蓄積された知識に加え、

研ぎ澄まされた感覚が組み合わせの妙、独自性や意

外性と言ったものをもたらしていると自負しております。

発売以来のご好評につき、保管している切端も残り幾

ばくかとなりました。希少性も高まって参りますので、

気になるお品はお早めにお買い求めくださいませ。
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40120-55-0369お電話の場合 9：00〜17：00までお受付3 0120-66-5966お申し込みはFAXで 24時間受付中!!

糞掃衣●！ 当カタログの掲載価格は全て税込表示です。●！ 印刷の都合上、色合いが実物と異なる場合があります。 予めご了承くださいませ。糞掃衣

品番 109555

冬糞掃衣式 
七條C
（丸紋緞子裏付）

残り 1 領  40％OFF
定価 290,000円

特別価格  174,000円

一見普通の七條に見えますが台中の一部分だけが異なっ
た生地を使っています。主張の少ない色を使いシャープな
印象を与えます。

冬物

お袈裟の重量 ｜ 1920g

七條

品番 109559

冬糞掃衣式
七條A
（丸紋緞子裏付）

残り 1 領  40％OFF
定価 360,000円

特別価格  216,000円

台中は鮮やかな珍しい柄の生地、縁地は大柄の生地を使用
した、華やかな一領。左右に無地の生地を入れ、より中心を
引き立てています。

冬物

お袈裟の重量 ｜ 1800g

七條

品番 109588

冬糞掃衣式
七條B
（サクラ刺繍・丸紋緞子裏付）

残り 1 領  40％OFF
定価 500,000円

特別価格  300,000円

繊細かつ華やかな台中の生地に、落ち着いた色合
いの縁地が絶妙な組み合わせ。派手過ぎず、かつ
存在感のある御袈裟に仕上がっています。

冬物

お袈裟の重量 ｜ 1320g

七條

品番 109557

冬糞掃衣式
七條D
（丸紋緞子裏付）

残り 1 領  40％OFF
定価 367,000円

特別価格  220,000円

台中には、主張しない色使いと地味さを感じさせない柄が
絶妙な生地を用い、縁地は寄り添うような色合いの物を選
びました。どんな場面でもお使いいただける一領です。

冬物

お袈裟の重量 ｜ 1800g

七條



60120-55-0369お電話の場合 9：00〜17：00までお受付5 0120-66-5966お申し込みはFAXで 24時間受付中!!

糞掃衣●！ 当カタログの掲載価格は全て税込表示です。●！ 印刷の都合上、色合いが実物と異なる場合があります。 予めご了承くださいませ。糞掃衣

品番 109590

夏糞掃衣式 
大乗衣B
（絵絹裏付）

残り 1 領  40％OFF
定価 280,000円

特別価格  168,000円

縁に5箇所・台中に１箇所接ぎがあります。中央の縁地の
色を淡くすることで台中を大きく見せた大乗衣。こうした試
みも糞掃衣だからこそ出来る挑戦的な商品です。

お袈裟の重量 ｜ 640g

大乗衣

品番 109556

冬糞掃衣式
七條E
（丸紋緞子裏付）

残り 1 領  45％OFF
定価 310,000円

特別価格  170,000円

落ち着いた色合いの台中と縁地を組み合わせ、どんな場面で
も扱いやすい七條に仕上げました。生地もほぼ同じものを使っ
ているので、通常の七條と同じ感覚でお使いいただけます。

冬物

お袈裟の重量 ｜ 1900g

七條

品番 109723

冬糞掃衣式 
七條F
（丸紋緞子裏付）

残り 1 領  45％OFF
定価 250,000円

特別価格  137,000円

華やかな色使いの台中と、様々な色糸をふんだんに用いた
縁地が、見事なコントラストを演出しています。華やかな
御袈裟をお探しの方にオススメです。

冬物

お袈裟の重量 ｜ 2000g

七條

品番 109671

夏糞掃衣式 
大乗衣A
（絵絹裏付）

残り 1 領  40％OFF
定価 260,000円

特別価格  156,000円

オーソドックスな鳳凰を散りばめた、扱いやすい御袈裟で
す。縁地も落ち着いた雰囲気で、様々な場面でお使いいた
だけます。

お袈裟の重量 ｜ 660g

大乗衣



80120-55-0369お電話の場合 9：00〜17：00までお受付7 0120-66-5966お申し込みはFAXで 24時間受付中!!

糞掃衣●！ 当カタログの掲載価格は全て税込表示です。●！ 印刷の都合上、色合いが実物と異なる場合があります。 予めご了承くださいませ。糞掃衣

品番 109585

夏糞掃衣式 
⃝○桐紋入縁 大乗衣
（絵絹裏付）

残り 1 領  35％OFF
定価 240,000円

特別価格  156,000円

縁に6箇所接ぎがあります。鳳凰や唐花など
様々な台中を組み合わせたにぎやかな大乗衣。
見るほどに新しい発見があるかもしれません。

お袈裟の重量 ｜ 660g

大乗衣

品番 109657

夏糞掃衣式 
大乗衣D
（絵絹裏付）

残り 1 領  40％OFF
定価 270,000円

特別価格  162,000円

縁に6箇所接ぎがあります。全体的に明るい雰囲気の生地
を使い、大きな鳳凰柄を中央に配置しました。夏だけでな
く秋口にもお使いいただけるデザインです。

お袈裟の重量 ｜ 680g

大乗衣

品番 109672

夏糞掃衣式 
大乗衣C
（絵絹裏付）

残り 1 領  40％OFF
定価 285,000円

特別価格  171,000円

鳳凰と遠山を組み合わせた台中に、煌びやかな縁地で縁
取った御袈裟です。左右バランスよく柄を入れているので、
まとまり良く仕上がっています。

お袈裟の重量 ｜ 660g

大乗衣

品番 109608

夏糞掃衣式 
大乗衣E
（絵絹裏付）

残り 1 領  45％OFF
定価 250,000円

特別価格  137,000円

縁に11箇所・台中に３箇所接ぎがあります。明るい色を
中心として左右対称に柄を配置しました。華やかな雰囲気
の御袈裟をお探しの方にオススメしたい一品です。

お袈裟の重量 ｜ 680g

大乗衣



100120-55-0369お電話の場合 9：00〜17：00までお受付9 0120-66-5966お申し込みはFAXで 24時間受付中!!

糞掃衣●！ 当カタログの掲載価格は全て税込表示です。●！ 印刷の都合上、色合いが実物と異なる場合があります。 予めご了承くださいませ。糞掃衣

品番 109719

冬糞掃衣式 
大乗衣B
（◯◯五七桐紋入・羽二重裏付）

残り 1 領  40％OFF
定価 220,000円

特別価格  132,000円

様々な柄の生地を用いた、糞掃衣らしい糞掃衣で
す。しかしながら、色合いや左右の対称性が、全
体的なまとまりを生み出しています。

冬物

お袈裟の重量 ｜ 1100g

大乗衣

品番 109676

夏糞掃衣式 
大乗衣G
（絵絹裏付）

残り 1 領  45％OFF
定価 220,000円

特別価格  121,000円

台中の一部に梵字入の生地を用い、荘厳な雰囲気の御袈
裟に仕上げました。夏らしい色合いで、扱いやすさも兼ね
備えています。

お袈裟の重量 ｜ 640g

大乗衣

品番 109616

夏糞掃衣式 
大乗衣F
（絵絹裏付）

残り 1 領  45％OFF
定価 220,000円

特別価格  121,000円

台中に3箇所接ぎがあります。人気の鳳凰と小柄の台中に、
シックな縁地でまとめました。ストイックな雰囲気の御袈裟
はいつもと違った印象を与えてくれます。

お袈裟の重量 ｜ 680g

大乗衣

品番 109674

冬糞掃衣式 
大乗衣A
（羽二重裏付）

残り 1 領  45％OFF
定価 250,000円

特別価格  137,000円

台中に無地の生地を用いた、落ち着きのある御袈裟です。
縁地もバランスを考えて配置されており、通常の御袈裟と
遜色なくお使いいただけます。

冬物

お袈裟の重量 ｜ 640g

大乗衣



120120-55-0369お電話の場合 9：00〜17：00までお受付11 0120-66-5966お申し込みはFAXで 24時間受付中!!

糞掃衣●！ 当カタログの掲載価格は全て税込表示です。●！ 印刷の都合上、色合いが実物と異なる場合があります。 予めご了承くださいませ。糞掃衣

品番 109372

夏糞掃衣式 
地蔵袈裟A
（絵絹裏付）

残り 1 領  30％OFF
定価 145,000円

特別価格  101,000円

台中に複数の色合いの生地を用いた、カラフルな御袈裟で
す。ただし、雰囲気は損なわない、絶妙なバランスを保っ
ています。

お袈裟の重量 ｜ 600g

地蔵袈裟

品番 109718

冬糞掃衣式 
大乗衣D
（羽二重裏付）

残り 1 領  40％OFF
定価 160,000円

特別価格  96,000円

荘厳な雰囲気を感じさせる台中の中心には龍が、そして、
それを縁取る鮮やかな縁地が、まるで絵画のような完成され
た美を演出しています。

冬物

お袈裟の重量 ｜ 1100g

大乗衣

品番 109481

冬糞掃衣式 
地蔵袈裟B
（羽二重裏付）

残り 1 領  40％OFF
定価 150,000円

特別価格  90,000円

台中、縁地共に茶色をメインにした落ち着きのある地蔵袈
裟。台中には２色の茶色を使っています。糞掃衣ながら統
一感のある仕上がりとなりました。

冬物

お袈裟の重量 ｜ 740g

地蔵袈裟

品番 109738

冬糞掃衣式 
大乗衣C
（羽二重裏付）

残り 1 領  35％OFF
定価 185,000円

特別価格  120,000円

大柄な台中が華やかながら、縁地の色使いや台中にも一
部小柄の生地を用いることで、全体の印象は決して派手過
ぎない、絶妙なまとまりを持っています。

冬物

お袈裟の重量 ｜ 1200g

大乗衣



140120-55-0369お電話の場合 9：00〜17：00までお受付13 0120-66-5966お申し込みはFAXで 24時間受付中!!

糞掃衣●！ 当カタログの掲載価格は全て税込表示です。●！ 印刷の都合上、色合いが実物と異なる場合があります。 予めご了承くださいませ。糞掃衣

品番 109526

羽二重糞掃衣式 
如法衣B
（裏無）

残り 1 領  35％OFF
定価 94,000円

特別価格  61,100円

正絹生地の中でも薄めの羽二重を使った糞掃衣です。
裏地も無いため、使用感は軽く、取り回しの良さが特
徴です。

冬物 如法衣

品番 109509

塩瀬糞掃衣式 
如法衣A
（裏無）

残り 1 領  35％OFF
定価 94,000円

特別価格  61,100円

茶木蘭と茶を組み合わせた糞掃衣。同系統色の組み合わ
せなので違和感もなく、いつものように使うことが出来る
でしょう。

冬物 如法衣

品番 109583

夏糞掃衣式 威儀五條A （絵絹裏付）

定価 235,000円　  特別価格  117,000円残り１領 50％OFF

白茶の台中と薄青
の縁地が夏らしい
爽やかな雰囲気を
演 出 して い ま す。
縁地・台中共にま
とまり良く配置さ
れており、様々な
場面でお使いいた
だけます。着用シー
ンを選ばない非常
に使いやすい威儀
五條袈裟となって
おります。

威儀五條

品番 109611

夏糞掃衣式 威儀五條B （絵絹裏付）

定価 180,000円　  特別価格  99,000円残り１領 45％OFF

縁に 2 箇所接ぎが
あります。周囲を
囲う縁地を、すっ
きりとした薄い色
の組み合わせにす
ることで、開放感
を持たせ、涼しげ
な夏らしさを引き
立てています。人
気の遠山と鳳凰を
組み合わせた威儀
五條袈裟となって
おります。

威儀五條

品番 109614

夏糞掃衣式 威儀五條C （絵絹裏付）

定価 145,000円　  特別価格  79,700円残り１領 45％OFF

台中と縁地は夏の
定番の組み合わせ
を採用しています。
そのため、糞掃衣
ながら、通常の威
儀五條袈裟と同じ
感覚で使うことが
出来るほど統一感
のある一品に仕上
げました。涼しげ
な色の組み合わせ
が夏らしさを引き
立ててくれます。

威儀五條



160120-55-0369お電話の場合 9：00〜17：00までお受付15 0120-66-5966お申し込みはFAXで 24時間受付中!!

糞掃衣●！ 当カタログの掲載価格は全て税込表示です。●！ 印刷の都合上、色合いが実物と異なる場合があります。 予めご了承くださいませ。糞掃衣

品番 109632

冬糞掃衣式 威儀五條E （羽二重裏付）

定価 80,000円　  特別価格  40,000円残り１領 50％OFF

冬物
縁に1箇 所 接 ぎ が
あります。糞掃衣
としての要素が少
なく通常の威儀五
條袈裟として使う
ことも 出 来 ま す。
左右の縁地がアク
セント。大幅値引
きでお求めやすい
価格となっており、
特徴的な御袈裟を
試したい方にオス
スメの一品です。

威儀五條

品番 109634

冬糞掃衣式 威儀五條D （羽二重裏付）

定価 130,000円　  特別価格  78,000円残り１領 40％OFF

冬物
秋らしい、落ち着
いた生地の組み合
わせです。大きな
鳳凰と縁地の小ぶ
りな唐花模様の相
性は抜群です。左
右の縁地の色がア
クセントになってお
り、糞掃衣らしさ
もありますが、使
いやすい柄と色合
いの威儀五條袈裟
となっております。

威儀五條

品番 109631

冬糞掃衣式 威儀五條C （羽二重裏付）

定価 145,000円　  特別価格  72,500円残り１領 50％OFF

冬物
花 柄 を テ ー マ に
様々な生地を組み
合わせました。カ
ラフルで華やかな
印象を与えてくれ
ます。中心部分の
縁地は冬にピッタ
リの暖かな赤色を
使用しました。縁
地の色合いに合わ
せて台中をバラン
スよく配置してい
ます。

威儀五條

品番 109636

冬糞掃衣式 威儀五條A （羽二重裏付）

定価 220,000円　  特別価格  132,000円残り１領 40％OFF

冬物
台 中 に 優 雅 な 鳳
凰、縁地にはシッ
ク な 花 柄 を あ し
ら った 上 品 な 一
領。色の組み合わ
せは珍しく、独自
性があります。落
ち着きがありなが
も 他 に は な い 変
わった御袈裟をお
探しの方にオスス
メです。ぜひ一度
ご覧ください。

威儀五條

品番 109633

冬糞掃衣式 威儀五條B （羽二重裏付）

定価 185,000円　  特別価格  101,000円残り１領 45％OFF

冬物
台中には大きな鳳
凰、縁地は大小異
なる菱模様を使用
しています。柄自
体は一般的な組み
合わせですが、糞
掃衣ならではの異
なる生地を使用し
たオリジナリティ
が感じられる一領
となりました。ぜ
ひ一度ご覧いただ
きたい商品です。

威儀五條

品番 109619

夏糞掃衣式 山門五條 （絵絹裏付）

定価 140,000円　  特別価格  70,000円残り１領 50％OFF

薄手の生地を使用
し て お り、440g
という軽さ。着用
時の負担も少なく
済みます。全体的
に夏にピッタリの
淡い色合いながら、
ところどころに入っ
た柄の色味がアク
セントになっていま
す。価格が抑え目
なのもうれしいポ
イントです。

山門五條



17 0120-66-5966お申し込みはFAXで 24時間受付中!!

最 高 級 七 條＿ ＿ ＿ ＿ ＿

台中、縁地ともに本金を用いた鮮やかな色使いと、荘厳な雰囲気が絶妙な

調和を成した最高級の七條袈裟です。

台中には繊細かつ鮮やかな遠山柄を大胆に配し、本金の煌めく雲柄が美しさを

際立たせ、正統派の組み合わせながらも極めて高品質な仕上がりに。

一方の縁地は落ち着いた地色を用いつつ、さりげない格子模様に色彩豊かな花々

の咲き誇る散華が舞い踊り、堂々たる遠山柄に彩りを添えています。

まさに“燦たる美”と呼ぶに相応しき逸品です。

本金白茶散雲遠山台 赤錆散華取華紋縁 七條 （緞子裏付）

180120-55-0369お電話の場合 9：00〜17：00までお受付

大 胆 で 繊 細 、 鮮 麗 で 荘 厳

燦 たる美と呼ぶ に ふさわしき逸 品

品番 109710  定価1,100,000円 限定１領  10% OFF  990,000円
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A

A

B

B

天台紫極上塩瀬天台素絹

松襲新精好天台素絹

品番 106979｜身長 169~174cm｜胴回 85~90cm
定価 190,000円  10%OFF  特価  171,000円

品番 106159｜身長 169~174cm｜胴回 85~90cm
定価 90,000円  10%OFF  特価  81,000円

白茶星唐花飛小鳳凰台
紺箔一丁唐花金襴地蔵袈裟（羽二重裏付）

白茶鏡裏向い鳳凰台赤地六釜八陵華紋縁
大乗衣（丸紋緞子裏付）

品番 109074｜冬物｜重量 820g
定価 275,000円  10%OFF  特価   247,000円

品番 106544｜冬物｜重量 1200g
定価 270,000円  10%OFF  特価  243,000円

A

A

B

B

地蔵袈裟×素絹

大乗衣×素絹

天台宗様では少々珍しい細い縁地の御袈裟は、台中の柄をよ
り引き立たせる一品です。

赤地の鮮やかな縁地が、見る方の目を引き付けます。相性の良
い素絹との組み合わせはいかがでしょうか。

掲
載
価
格
は
す
べ
て
税
込
価
格
で
す
。

●!

天台宗様
向け

天台宗様
向け

A

A

B

B

紫塩瀬重目直綴

萌黄塩瀬重目直綴

品番 100371｜身長 173~178cm｜胴回 75~85cm
定価 155,000円  10%OFF  特価  139,000円

品番 109062｜身長 173~178cm｜胴回 85~90cm
定価 155,000円  10%OFF  特価  139,000円

木蘭塩瀬台古代紫総柄牡丹菊唐草縁
地蔵袈裟（羽二重裏付）

青磁緞子鳳丸台グリン変り唐花つなぎ縁
地蔵袈裟（羽二重裏付）

品番 104838｜冬物｜重量 670g
定価 170,500円  10%OFF  特価  153,000円

品番 109137｜冬物｜重量 750g
定価 163,000円  10%OFF  特価  146,000円

A

A

B

B

印
刷
の
都
合
上
、
色
合
い
が
実
物
と
異
な
る
場
合
が
あ
り
ま
す
。
予
め
ご
了
承
く
だ
さ
い
。

●!
真言宗
豊山・
智山派様
向け

真言宗
豊山・
智山派様
向け
地蔵袈裟×直裰

地蔵袈裟×直裰

地蔵袈裟の鮮やかな木蘭と、銀糸を用いた古代紫の縁地が、
紫の御衣と良く合います。

着合わせでお悩みのあなたへ！ すずきのスタイル提案！着合わせでお悩みのあなたへ！ すずきのスタイル提案！

萌黄の御衣に、あえて同色系の台中を組み合わせるという新
提案です。まとまりのよい上品な印象を与えてくれます。
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A

A

B

B

紫緞子桔梗重目直綴

萌黄緞子桔梗中目直綴

品番 109039｜身長 177~182cm｜胴回 86~91cm
定価 146,000円  10%OFF  特価  131,000円

品番 109030｜身長 155~160cm｜胴回 75~85cm
定価 139,000円  10%OFF  特価  125,000円

茶木蘭羽二重台黄土総柄牡丹菊唐草縁
地蔵袈裟（羽二重裏付）

茶木蘭極上塩瀬台古代紫錦唐花縁
地蔵袈裟（羽二重裏付）

品番 109139｜冬物｜重量 700g
定価 180,000円  10%OFF  特価  162,000円

品番 108328｜冬物｜重量 760g
定価 160,000円  10%OFF  特価  144,000円

A

A

B

B

掲
載
価
格
は
す
べ
て
税
込
価
格
で
す
。

●!

真言宗
智山派様
向け
地蔵袈裟×直裰

地蔵袈裟×直裰

定番である茶木蘭の台中と、落ち着いた縁地は、どんな色の
御衣ともマッチします。着用イメージは定番の紫で。

縁地には錦の生地を用い、さらに上品に金糸を使用した落ち
着いた御袈裟。萌黄の法衣に良く映えます。

真言宗
智山派様
向け

発掘

大人気企画の「ほり出し物市」今号も拡張版で開催します！ 作成されてから時間が
経ってしまったお品や、新商品との入れ替えでカタログ掲載から外れていた御袈裟
を大量にピックアップ！ あなただけのほり出し物をぜひ見つけてみてください！

夏
物
冬
物

品番 109230

白茶雲詰華紋鳳凰台紺箔一丁浄唐花縁 七條 （獅子緞子裏付）

残り１領   10%OFF    定価 493,000円     特価   443,000円

オ
ー
ソ
ド
ッ
ク
ス
な
鳳
凰
柄
と
は
一
味
違
う
、
華
紋
と
鳳
凰
が

印
象
的
な
一
領
で
す
。
縁
地
も
細
や
か
で
色
鮮
や
か
な
印
象
を

与
え
る
特
徴
的
な
仕
上
が
り
と
な
っ
て
い
ま
す
。

お袈裟の重量 1300g

220120-55-0369 9：00〜17：00までお受付

着合わせでお悩みのあなたへ！ すずきのスタイル提案！



●印刷の都合上、色合いが実物と異なる場合があります。 ●当カタログの掲載価格は全て税込表示です。

240120-55-0369 9：00〜17：00までお受付23 0120-66-5966 24時間受付中!!

夏
物
冬
物

品番 109229

白茶波カエデ鳳凰台金通三色向い唐花縁 七條 （獅子緞子裏付）

残り１領   10%OFF    定価 382,000円     特価   343,000円

オ
ー
ソ
ド
ッ
ク
ス
で
あ
り
な
が
ら
、
色
糸
を
ふ
ん
だ
ん
に
用
い

た
華
や
か
で
豪
奢
な
一
領
で
す
。
派
手
過
ぎ
な
い
、
ワ
ン
ポ
イ

ン
ト
が
欲
し
い
と
言
う
方
に
オ
ス
ス
メ
で
す
。お袈裟の重量 1300g

夏
物
冬
物

品番 104639

白茶雲入華紋鳳凰台紺金通変り唐花縁 七條 （丸紋緞子裏付）

残り１領   10%OFF    定価 455,000円     特価   409,000円

大
柄
の
華
紋
の
中
に
は
鳳
凰
が
あ
し
ら
わ
れ
、
落
ち
着
い
た
地

の
色
に
鮮
や
か
に
浮
か
び
ま
す
。
主
張
し
す
ぎ
な
い
縁
地
が
、

よ
り
台
中
を
引
き
立
て
ま
す
。

お袈裟の重量 1300g

夏
物
冬
物

品番 109539

セピア籠目地華紋に鳳凰台紺唐花縁 七條 （羽二重裏付）

残り１領   10%OFF    定価 484,300円     特価   435,000円

珍
し
い
色
合
い
の
台
中
を
用
い
た
、
一
風
変
わ
っ
た
七
條
で
す
。

台
中
に
地
紋
を
入
れ
る
こ
と
で
、
隙
間
な
く
華
や
か
な
雰
囲
気

を
演
出
し
て
い
ま
す
。

お袈裟の重量 1250g

夏
物
冬
物

品番 109176

白茶散雲菊桐鳳凰台紺地枠入向唐花縁 七條 （獅子紋緞子裏付）

残り１領   10%OFF    定価 467,000円     特価   420,000円

紗
綾
型
の
地
紋
が
き
ら
び
や
か
な
台
中
に
は
鳳
凰
が
舞
い
、
色

糸
を
ふ
ん
だ
ん
に
用
い
た
縁
地
は
そ
れ
に
負
け
な
い
鮮
や
か
さ

を
持
っ
た
、
絢
爛
な
御
袈
裟
で
す
。

お袈裟の重量 1350g



●印刷の都合上、色合いが実物と異なる場合があります。 ●当カタログの掲載価格は全て税込表示です。

260120-55-0369 9：00〜17：00までお受付25 0120-66-5966 24時間受付中!!

夏
物
冬
物

品番 104614

白茶霞入星華紋台紺地枠入向唐花縁 七條 （丸紋緞子裏付）

残り１領   10%OFF    定価 380,000円     特価   342,000円

鳳
凰
以
外
の
台
中
の
七
條
を
お
求
め
の
方
に
オ
ス
ス
メ
の
一
品

で
す
。
台
中
が
落
ち
着
い
た
柄
な
の
で
縁
地
は
派
手
な
も
の
で
！

ど
ん
な
場
面
で
も
お
使
い
い
た
だ
け
る
一
領
で
す
。

お袈裟の重量 1400g

夏
物
冬
物

品番 109423

濃鼠桐唐草鳳凰台サビピンク唐花縁 七條 （丸紋緞子裏付）

残り１領   10%OFF    定価 382,000円     特価   343,000円

濃
鼠
の
台
中
と
、
薄
ピ
ン
ク
の
縁
地
が
対
照
的
な
、
珍
し
い
色

同
士
を
組
み
合
わ
せ
た
一
品
で
す
。
見
る
方
の
目
を
引
き
付
け

る
鮮
や
か
さ
と
、
不
思
議
な
程
の
調
和
が
魅
力
で
す
。

お袈裟の重量 1300g

夏
物
冬
物

品番 104898

紺紗綾型菊鳳台朱地金通彩色蓮華縁 七條 （丸紋緞子裏付）

残り１領   10%OFF    定価 360,000円     特価   324,000円

濃
紺
地
の
紗
綾
型
菊
鳳
凰
が
特
徴
的
で
す
。
朱
色
の
縁
地
と
相

ま
っ
て
、
鮮
や
か
な
が
ら
も
重
厚
感
が
あ
る
七
條
と
な
っ
て
お

り
ま
す
。

お袈裟の重量 1360g

夏
物
冬
物

品番 109533

白茶雲取花喰鳳凰台コイサビグリーン菱取花喰鳥紋縁 七條 （獅子緞子裏付）

残り１領   10%OFF    定価 374,300円     特価   336,000円

オ
ー
ソ
ド
ッ
ク
ス
な
鳳
凰
柄
の
台
中
と
、
繊
細
な
縁
地
の
柄
が

見
事
な
、
ど
ん
な
場
面
で
も
お
使
い
い
た
だ
け
る
一
領
で
す
。

普
段
使
い
の
七
條
を
お
求
め
の
方
に
オ
ス
ス
メ
で
す
。

お袈裟の重量 1250g
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夏
物
冬
物

品番 104818

赤地六釜七宝箔入台紺金通変り格子華紋縁 七條 （丸紋緞子裏付）

残り１領   24%OFF    定価 345,000円     特価   260,000円

台
中
の
生
地
は
水
引
に
も
使
わ
れ
る
小
柄
の
七
宝
柄
。
今
ま
で

お
目
に
掛
け
る
こ
と
が
な
か
っ
た
組
み
合
わ
せ
の
御
袈
裟
で
す
。

抜
群
の
華
や
か
さ
を
持
っ
た
一
品
で
す
。

お袈裟の重量 1300g

夏
物
冬
物

品番 109055

白茶山水楼閣仙人台紺地箔一丁向木唐花縁 七條 （丸紋緞子裏付）

残り１領   10%OFF    定価 351,100円     特価   315,000円

台
中
全
体
を
用
い
て
表
現
さ
れ
た
楼
閣
が
、
荘
厳
な
雰
囲
気
を

醸
し
だ
す
一
品
で
す
。
金
糸
を
ふ
ん
だ
ん
に
用
い
た
縁
地
が
、

よ
り
一
層
台
中
を
引
き
立
て
ま
す
。

お袈裟の重量 1400g

夏
物
冬
物

品番 108322

赤地白金縫取八重菊台紺箔入華紋縁 七條 （丸紋緞子裏付）

残り１領   30%OFF    定価 350,000円     特価   245,000円

台
中
の
金
襴
生
地
は
水
引
に
も
使
わ
れ
る
大
胆
な
八
重
菊
で
金

襴
の
豪
華
さ
を
感
じ
さ
せ
ま
す
。
普
段
の
御
袈
裟
と
は
違
っ
た

魅
力
を
持
つ
七
條
で
す
。 

お袈裟の重量 1380g

夏
物
冬
物

品番 109228

白茶雲入散華台紺箔一丁菱つぼみ縁 七條 （獅子緞子裏付）

残り１領   10%OFF    定価 305,000円     特価   274,000円

落
ち
着
い
た
小
柄
の
淡
い
台
中
と
、
濃
い
色
合
い
の
縁
地
が
、

一
層
コ
ン
ト
ラ
ス
ト
を
引
き
出
し
て
い
ま
す
。
落
ち
着
い
て
い

て
、
ど
ん
な
場
面
で
も
お
使
い
い
た
だ
け
ま
す
。

お袈裟の重量 1300g



●印刷の都合上、色合いが実物と異なる場合があります。 ●当カタログの掲載価格は全て税込表示です。

合
物

品番 104911

白銀紗無地台茶金通菊唐草縁 金襴地蔵袈裟 （羽二重裏付）

残り１領   10%OFF    定価 240,000円     特価   216,000円

台
中
は
白
無
地
な
が
ら
、
銀
糸
を
用
い
煌
び
や
か
さ
と
落
ち
着
い
た

雰
囲
気
を
両
立
さ
せ
、
縁
地
は
白
の
台
中
で
引
き
立
て
ら
れ
ま
す
。

優
し
い
雰
囲
気
の
中
に
も
、厳
か
さ
を
感
じ
さ
せ
る
仕
上
が
り
で
す
。

お袈裟の重量 680g

合
物

品番 104809

白茶金糸緯無地台茶箔一丁立枠小唐花縁 金襴地蔵袈裟 （羽二重裏付）

残り１領   10%OFF    定価 220,000円     特価   198,000円

台
中
の
生
地
は
縦
糸
に
金
糸
を
使
用
し
て
い
ま
す
。
白
い
生
地
の

中
に
キ
ラ
キ
ラ
と
し
た
金
色
が
見
え
ま
す
。
縁
地
も
落
ち
着
い
た

色
合
い
で
、
ど
ん
な
場
面
で
も
お
使
い
い
た
だ
け
る
一
領
で
す
。

お袈裟の重量 670g

●印刷の都合上、色合いが実物と異なる場合があります。 ●当カタログの掲載価格は全て税込表示です。

300120-55-0369 9：00〜17：00までお受付29 0120-66-5966 24時間受付中!!

品番 102802

白茶霞入星華紋台黒紺銀
箔洋唐花縁 
金襴地蔵袈裟（羽二重裏付）

残り１領  定価 380,000円 

10%OFF   特価  342,000円

星をイメージした形状の華紋が
特徴的な御袈裟。縁地は落ち
着いた色を組み合わせました。

冬
物

お袈裟の重量 700g

夏
物
冬
物

品番 105995

紺花菱繋ぎ台
白茶箔一丁枝菊縁 
金襴地蔵袈裟（羽二重裏付）

残り１領  定価 295,000円 

20%OFF   特価  236,000円

規則正しく配置された柄を台
中に用いました。枝菊の縁地
が優しさを添えます。

お袈裟の重量 680g

夏
物
冬
物

品番 102137

白茶雲詰華紋鳳凰台
柳茶錆箔東京蔓唐花縁 
金襴地蔵袈裟（羽二重裏付）

残り１領  定価 339,000円 

15%OFF   特価  288,000円

色々な花柄の台中と繊細な柄
の縁地の組み合わせが目を引
く御袈裟。

お袈裟の重量 1150g
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品番 102768

白金紗色雲鳳凰台
茶金紗箔一丁七宝縁 
金襴地蔵袈裟（羽二重裏付）

残り１領  定価 257,000円 

10%OFF   特価  231,000円

台中と縁地に夏生地を選択し
使い易さを重視。柄にもこだ
わった御袈裟です。

冬
物

お袈裟の重量 760g

夏
物
冬
物

お袈裟の重量 700g

品番 109365

総柄霞地紋台紺唐花縁
金襴地蔵袈裟

（10割縁・羽二重裏付）

残り１領  定価 170,000円 

10%OFF   特価  153,000円

一風変わった総柄の煌びやか
な台中が特徴の御袈裟です。
縁地も同色系でまとめました。

夏
物
冬
物

お袈裟の重量 750g

品番 4455

茶木蘭塩瀬台
旧萌黄古代蜀甲縁
地蔵袈裟（羽二重裏付）

残り１領  定価 399,000円 

10%OFF   特価  359,000円

大きめの蜀甲柄が印象的。台
中が明るいので縁の柄が引き
立ちます。

合
物

品番 323

茶本麻台
青黒金通天平唐花縁 
地蔵袈裟（羽二重裏付）

残り１領  定価 182,000円 

10%OFF   特価  163,000円
お袈裟の重量 750g

珍しい台中の地蔵袈裟。似た色
の縁地を使うことで落ち着き
のある雰囲気に仕上げました。

品番 106120

茶塩瀬中目台
焦茶レピア縁
地蔵袈裟（裏無）

残り１領  定価 140,000円 

10%OFF   特価  126,000円
お袈裟の重量 510g

変わり色の台中を使用した一
品。裏地がないので軽くて着
やすいのも特徴です。

合
物

夏
物
冬
物

品番 104894

白茶金通霞雲華紋◯◯桐台
レンガ唐草牡丹捻り菊縁
金襴地蔵袈裟（羽二重裏付）

残り１領  定価 270,500円 

10%OFF   特価  243,000円

鳳凰以外の台中をお探しの方
にオススメ。落ち着いた色の
組み合わせです。

お袈裟の重量 990g
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夏
物
冬
物

お袈裟の重量 800g

品番 109129

白茶塩瀬台
鼠藤菱に唐花縁  
地蔵袈裟（10割縁・羽二重裏付）

残り１領  定価 203,000円 

10%OFF   特価  182,000円

珍しい白茶色の台中を使用し
ています。ぜひ現物をご覧い
ただきたい商品です。

夏
物
冬
物

お袈裟の重量 670g

品番 100120

茶木蘭塩瀬台
黒箔一丁唐花鳳地縁 
地蔵袈裟（羽二重裏付）

残り１領  定価 216,000円 

10%OFF   特価  194,000円

あえて真逆のイメージの生地
を組み合わせました。色合い
で印象は大きく変わります。

品番 100359

茶木蘭塩瀬台
紺剣先唐花 
地蔵袈裟（羽二重裏付）

残り１領  定価 227,000円 

10%OFF   特価  204,000円
お袈裟の重量 650g

縁地ははっきりとしたデザイ
ンの唐花柄、はっきりとした
色の組み合わせです。

冬
物

夏
物
冬
物

お袈裟の重量 600g

品番 106528

茶木蘭塩瀬中目水色総柄鮫
小紋地花並べ縁 地蔵袈裟

（蓮華飛鳳凰刺繍入・羽二重裏付）

残り１領  定価 290,000円 

10%OFF   特価  261,000円

縁地にはシンプルな柄を選択
しました。大きな鳳凰刺繍が
ポイントです。

品番 106527

茶木蘭塩瀬中目エンジ
総柄花飾り縁 地蔵袈裟

（新蓮鳳凰刺繍入・羽二重裏付）

残り１領  定価 290,000円 

10%OFF   特価  261,000円
お袈裟の重量 600g

存在感のある蓮と鳳凰。台中
と縁地の色合いが絶妙で、刺
繍を一層引き立たせています。

冬
物

夏
物
冬
物

お袈裟の重量 600g

品番 106506

茶木蘭塩瀬中目台鼠総柄立菱
唐草取桐牡丹縁 地蔵袈裟

（連華二匹鳳凰刺繍入・羽二重裏付）

残り１領  定価 295,000円 

10%OFF   特価  265,000円

刺繍入り地蔵袈裟です。蓮花
と優雅な鳳凰が印象的な一領
です。
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品番 313

茶木蘭塩瀬台
茶花菱蜀甲縁 
地蔵袈裟（羽二重裏付）

残り１領  定価 200,000円 

10%OFF   特価  180,000円
お袈裟の重量 600g

縁地には大振りな蜀甲柄を組
み合わせました。茶系統で統
一された目を引く御袈裟です。

冬
物

夏
物
冬
物

お袈裟の重量 650g

品番 104803

茶木蘭塩瀬台
白茶十文字亀甲縁 
地蔵袈裟（羽二重裏付）

残り１領  定価 200,000円 

10%OFF   特価  180,000円

昔ながらの「十文字亀甲」柄
を使用しています。 色派手さ
を抑え、落ち着きのある一領。

夏
物
冬
物

お袈裟の重量 640g

品番 109142

茶木蘭塩瀬台
朱色金通蜀甲華紋縁 
地蔵袈裟（10割縁・裏無）

残り１領  定価 191,000円

25%OFF   特価  143,000円

メジャーな台中に蜀甲の縁地
を組み合わせた、明るい色見
の御袈裟です。

夏
物
冬
物

お袈裟の重量 610g

品番 106019

茶塩瀬中目台
紺地新柄縁 
地蔵袈裟（羽二重裏付）

残り１領  定価 200,000円 

10%OFF   特価  180,000円

色濃い台中で渋みが際立つ御
袈裟。重厚で存在感のある仕
上がりとなりました。

夏
物
冬
物

お袈裟の重量 580g

品番 108299

鳶紫白山紬台
納戸金通天平唐花縁 
地蔵袈裟（羽二重裏付）

残り１領  定価 200,000円 

10%OFF   特価  180,000円

白山紬を重厚な鳶紫に染め、
伝統の唐花地と合わせました。
調和のとれた色彩です。

夏
物
冬
物

お袈裟の重量 690g

品番 109115

萌黄玉虫精好重目台
茶木蘭蜀甲華紋縁
地蔵袈裟（裏無）

残り１領  定価 200,000円 

10%OFF   特価  180,000円

台中は珍しい萌黄玉虫色で、
見る角度により萌黄やオレン
ジに色の見え方が変化します。
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品番 103142

茶木蘭塩瀬台
白茶箔一丁霞小鳳凰縁 
地蔵袈裟（羽二重裏付）

残り１領  定価 180,000円 

10%OFF   特価  162,000円
お袈裟の重量 650g

落ちついた雰囲気が漂います。
あらゆる場面で使える、一つ
あると便利な御袈裟です。

冬
物

夏
物
冬
物

お袈裟の重量 660g

品番 109049

茶木蘭塩瀬台
青紫華紋の丸縁 
地蔵袈裟（羽二重裏付）

残り１領  定価 180,000円 

10%OFF   特価  162,000円

縁地には青紫を基調とした大
き目な華紋柄を使用。目を引
く一品に仕上げております。

夏
物
冬
物

お袈裟の重量 650g

品番 104978

黒羽二重重目台
紺華紋割付縁 
地蔵袈裟（裏無）

残り１領  定価 182,000円 

10%OFF   特価  163,000円

台中は黒色ながら、淡色の縁
地と組み合わせ。場面を問わ
ずお使いいただけます。

夏
物
冬
物

お袈裟の重量 680g

品番 104924

茶木蘭塩瀬中目台
茶箔一丁唐花縁 
地蔵袈裟（羽二重裏付）

残り１領  定価 185,000円 

10%OFF   特価  166,000円

台中と縁地を同系色でまとめ
ました。落ち着いた雰囲気を
醸し出しています。

夏
物
冬
物

お袈裟の重量 680g

品番 105857

茶木蘭塩瀬台
金綴アラレ縁 
地蔵袈裟（羽二重裏付）

残り１領  定価 188,000円 

10%OFF   特価  169,000円

写真では分かりにくいですが
縁地は金綴生地です。シンプ
ルながらもおしゃれな一品。

品番 108294

茶木蘭塩瀬重目台
紺金通小丸立枠縁
地蔵袈裟（茶丸紋緞子裏付）

残り１領  定価 185,000円 

10%OFF   特価  166,000円
お袈裟の重量 720g

どなた様にもお似合いの茶木
蘭と紺色。贅沢な色付き生地
を裏地に使用しています。

冬
物
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夏
物
冬
物

お袈裟の重量 680g

品番 102219

茶木蘭塩瀬台
白茶紗綾型雨竜縁 
地蔵袈裟（羽二重裏付）

残り１領  定価 165,000円 

10%OFF   特価  148,000円

明るい白茶地の雨竜と濃い茶
木蘭の台中の組み合わせがメ
リハリを感じさせる一品です。

夏
物
冬
物

お袈裟の重量 680g

品番 102325

白茶塩瀬台
茶金通天平唐花縁 
地蔵袈裟（羽二重裏付）

残り１領  定価 150,000円 

10%OFF   特価  135,000円

定番の組み合わせで、シンプ
ルな一領です。どなた様でも
お気軽にお使いいただけます。

品番 109050

茶木蘭塩瀬台
茶金通菊唐草縁 
地蔵袈裟（羽二重裏付）

残り１領  定価 170,000円 

10%OFF   特価  153,000円
お袈裟の重量 760g

縁地は柄を金糸のみで表現し、
シンプルながら存在感のある
御袈裟に仕立てました。

冬
物

品番 108291

錆赤紫織色無地台
紺金通小丸立枠縁 
地蔵袈裟（茶丸紋緞子裏付）

残り１領  定価 155,000円 

10%OFF   特価  139,000円
お袈裟の重量 720g

台中のシックな色と風合いが
大変印象的な御袈裟です。縁
地、裏地にもこだわりました。

冬
物

夏
物
冬
物

お袈裟の重量 580g

品番 109153  手縫い仕立

茶木蘭羽二重重目台
鉄総柄菊唐草縁 地蔵袈裟

（羽二重裏付）

残り 2 領  定価 180,000円 

10%OFF   特価  162,000円

茶木蘭の台中と目を引く柄と
重みのある色調の縁地が上品
な仕上がりです。

夏
物
冬
物

お袈裟の重量 720g

品番 103350

茶木蘭塩瀬台
海老茶八釜箔一丁蜀甲縁 
地蔵袈裟（羽二重裏付）

残り１領  定価 174,000円 

10%OFF   特価  156,000円

ハッキリとした蜀甲の縁地が
鮮やか。台中の色は縁地に合
うようにチョイスしました。
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夏
物
冬
物

品番 100533  手縫い仕立

茶木蘭ロイヤル羽二重 
如法衣

残り１領  定価 48,000円 

10%OFF   特価  43,200円

ロイヤル羽二重は通常のシ
ルック羽二重とは発色が異な
る化繊生地です。

品番 108957  

木欄本麻
如法衣

（裏無）

残り１領  定価 60,000円 

10%OFF   特価  54,000円

使いやすい色合い。使い込む
ほどに、体になじんでいく本
麻の如法衣です。

夏
物

合
物

品番 103470

茶木蘭絹麻 
如法衣（一層縫・裏無）

残り13領  定価 77,000円 

10%OFF   特価  69,300円

通年用としてお使いいただけ
ます。シワが出やすい反面、
清涼感に溢れています。

品番 103049

紫塩瀬中目台
赤茶塩瀬縁切交 
地蔵袈裟（裏無）

残り１領  定価 90,000円 

10%OFF   特価  81,000円
お袈裟の重量 520g

金襴生地を使わず仕立てた如
法衣のような地蔵袈裟です。
非常に軽いです。

冬
物

品番 109362

古代紫最上小千谷麻
如法衣（鳥足三層縫い）

残り１領  定価 100,500円 

10%OFF   特価  90,400円

古代紫で染めています。小千谷
麻という最高級の麻で、柔らか
くしなやかなさわり心地です。

合
物

品番 104230

萌黄緞子三鈷松〇〇五七桐台
紫緞子三鈷松〇〇五七桐縁 
如法衣（裏無）

残り１領  定価 98,000円 

10%OFF   特価  88,200円

夏
物
冬
物

高野山御影堂前にある三鈷の
松をイメージして、 緞子の生
地に織り込んでみました。
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夏
物
冬
物

品番 564

白茶向鳳凰台
紺箔一丁小唐花縁   
威儀五條（羽二重裏付）

残り１領  10%OFF  

定価 275,000円 

特価  247,000円

金糸箔の縁地と向かい合った鳳凰柄が特徴的な威儀五條袈裟。全体を小さめの柄でまとめているため、柔ら
かな印象を与えてくれます。

品番 109392

白茶金通火炎宝珠台
古代紫蜀甲華紋地紋集縁 
威儀五條（丸紋緞子裏付）

残り１領  10%OFF  

定価 212,000円 

特価  190,000円

大柄の火炎宝珠がとても特徴的な一領です。対して古代紫の縁地は落ち着いた印象で、より一層台中を引き
立てます。

夏
物
冬
物

品番 103445  手縫い仕立

茶木蘭シルック羽二重 
如法衣

（天地２尺８寸5分引き４尺９寸５分）

残り１領  定価 40,000円 

10%OFF   特価  36,000円

夏
物
冬
物

天地引きが小さめに作られて
おります。小さめのサイズを
お探しの方にオススメです。

冬
物

品番 103498

シルック羽二重  
如法衣（ミシン）

残り１領  定価 22,000円 

10%OFF   特価  19,800円

一般的なミシン縫いの化繊如
法衣。安くて手入れがしやす
い物が良いという方はコレ。

品番 109027

薄白茶地散雲遠山台
茶総柄亀甲縁 
威儀五條（羽二重裏付）

残り１領  10%OFF  

定価 155,000円 

特価  139,000円

淡い色合いに遠山柄の色が美しく映える御袈裟です。派手過ぎず、かつ素朴過ぎずな印象です。 遠山にかか
る雲柄が、幻想的な雰囲気を醸します。

合
物

合
物

品番 102779

白金紗色雲鳳凰台
茶金紗箔一丁七宝縁 
威儀五條（羽二重裏付）

残り１領  15%OFF  

定価 203,000円 

特価  172,000円

落ちついた中にどこか神秘的な雰囲気をかもしだします。台中・縁地共に主張しすぎず、しかしながら埋没
しない独特の個性を持っています。
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夏
物
冬
物

品番 102157

金綴流水台
紺金通重雷光縁 
威儀五條（羽二重裏付）

残り１領  10%OFF  

定価 135,000円 

特価  121,000円

雷をイメージした特徴的な縁地と、うっすらと見える流水柄が上品な組み合わせ。当社の商品の中でも大変
珍しい仕上がりとなっています。他にはない個性が魅力の威儀五條袈裟です。

品番 108277

紺錦鳥唐花台
赤地六釜桜蜀甲縁 
威儀五條（羽二重裏付）

残り１領  10%OFF  

定価 135,000円 

特価  121,000円

台中・縁地共に小柄で、かつ鮮やかで対称的な色の生地を用いることで、繊細かつ華やかな印象に仕上げま
した。鮮やかな色合いは見る方の目を引きます。

夏
物
冬
物

品番 104888

赤地撚金丸竜
色糸入台紺錦唐花縁
威儀五條（丸紋緞子裏付）

残り１領  40%OFF  

定価 180,000円 

特価  108,000円

台中は特徴的な赤を使用し、大きな竜がとても印象的で、非常に珍しい生地を使用していることも特徴です。
縁地も台中に引けを取らない大柄を使用し、全体的にダイナミックな威儀五條です。

夏
物
冬
物

夏
物
冬
物

品番 109363

白茶蜀甲総模様 
威儀五條

（羽二重裏付）

残り１領  30%OFF  

定価 147,900円 

特価  103,000円

総模様の威儀五條です。規則的な模様は、どの色の御衣とも調和し、統一感をもたらします、長く使って行
くことのできる一領です。

夏
物
冬
物

品番 449

白茶源氏雲鳳凰台
納戸金通流れ小唐花縁 
威儀五條（羽二重裏付）

残り１領  10%OFF  

定価 162,000円 

特価  145,000円

シンプルながらも躍動感あふれる鳳凰がとても印象的。重厚な縁地が台中をさらに際立たせます。対照的な
組み合わせで互いを引き立てるはっきりとした一領。

夏
物
冬
物

品番 582

白茶金通源氏雲鳳凰台
旧萌黄向い蝶縁 
威儀五條（丸紋緞子裏付）

残り１領  10%OFF  

定価 210,000円 

特価  189,000円

なんとも特徴的な縁地でインパクトがあります。台中は尻尾の長い鳳凰が優雅です。変わった組み合わせ、
だからこそ印象に残ります。
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本金製  品番 596

白茶葡萄唐草華紋台
紺色錆箔ツル唐草縁 
山門五條（丸紋緞子裏付）

残り２領  10%OFF  

定価 435,000円 

特価  391,000円

全体的に小さめの柄のため、スペースを余すことなく使っています。裏地はしっかりとした厚めの緞子を使
い重厚感ある仕上がりになっています。

夏
物
冬
物

品番 601

白茶破れ小葵花喰
鳳凰台納戸牡丹唐花縁 
山門五條（漢東緞子裏付）

残り１領  15%OFF  

定価 220,000円 

特価  187,000円

小さな鳳凰が台中を飛びまわっている様子は躍動感を感じさせてくれます。非常にお求めやすい価格でのご
提供となっております。

夏
物
冬
物

本金製  品番 102434

本金青磁刺子遠山台
紺箔一丁宝相華唐花縁
山門五條（丸紋緞子裏付）

残り１領  10%OFF  

定価 432,000円 

特価  388,000円

珍しい青磁色の地に刺子の遠山が入った山門五條袈裟です。地の色が異なるだけでも印象は大きく変わりま
す。本金を使用した高級な御袈裟を特別価格にてご提供いたします。

夏
物
冬
物

品番 102602

白茶箔入刺子遠山台
古代紫唐草唐花縁 
山門五條（羽二重裏付）

残り１領  10%OFF  

定価 600,000円 

特価  540,000円

刺子の入った遠山の台中と、色鮮やかな縁地の御袈裟です。オススメの一領です。刺子入の遠山、ひと手間
加えたこだわりの生地を使っています。縁地には鮮やかな唐草唐花柄を使ったにぎやかな商品です。

冬
物

品番 104806

白茶切金砂子五色雲台
鼠金通向い唐花縁
山門五條（丸紋緞子裏付）

残り１領  10%OFF  

定価 170,000円 

特価  153,000円

全体に金があしらわれた豪華な御袈裟、見る角度のよって光り方を変え、様々な表情を見せてくれます。シ
ンプルな台中と、金と茶を中心とした統一感がさらに豪華さを引き立てます。

合
物

品番 104743

白茶金紗風神雷神台
松襲精好中目縁 
威儀五條（羽二重裏付）

残り１領  10%OFF  

定価 91,000円 

特価  81,900円

風神雷神の印象的な台中と、それを引き立てる無地の生地です。縁の生地は松襲という色で、見る角度によっ
て緑や紫色が浮き出る特殊な生地です。お手頃価格の一領です。

夏
物
冬
物



●印刷の都合上、色合いが実物と異なる場合があります。 ●当カタログの掲載価格は全て税込表示です。●印刷の都合上、色合いが実物と異なる場合があります。 ●当カタログの掲載価格は全て税込表示です。

500120-55-0369 9：00〜17：00までお受付49 0120-66-5966 24時間受付中!!

夏
物
冬
物

品番 100677

青磁金紗武田菱台紫駒塩瀬縁 
割切（羽二重裏付・絵絹芯入）

残り１領  10%OFF
定価 116,500円 

特価  104,000円

品番 103553

白茶地紋集鳳凰竜台
茶箔一丁菱雲縁
山門五條（丸紋緞子裏付）

残り１領  10%OFF  

定価 185,000円 

特価  166,000円

重厚感ある縁地が台中の柄を引き締めます。台中の柄は、オーソドックスな鳳凰と、珍しい龍の組み合わせで、
躍動感抜群です。

冬
物

品番 102224

白茶飛雲鳳凰台
鉄錦天平唐花縁 
山門五條（羽二重裏付）

残り１領  10%OFF  

定価 165,000円 

特価  148,000円

台中に大柄の鳳凰があしらわれています。優雅な一品ですが、落ち着いた色合いで派手すぎず、使いやすい
御袈裟です。

夏
物
冬
物

合
物

品番 105721

鉄羽二重中目台青磁金紗
カゴメ流水縁 割切（羽二重裏付）

残り１領  10%OFF
定価 175,000円 

特価  157,500円

合
物

本金製  手縫い仕立  品番 106524

紫羽二重重目台緋本金錆朱箔一丁
雲に小宝縁 割切（羽二重裏付）

残り１領  10%OFF
定価 285,000円 

特価  256,000円

夏
物
冬
物

手縫い仕立  品番 103707

茶木蘭塩瀬台 
金綴小柄唐花縁 割切（裏無）

残り１領  10%OFF
定価 102,900円 

特価  92,600円

夏
物
冬
物

手縫い仕立  品番 105167  

茶木蘭塩瀬中目台白茶
更紗洋唐花縁 割切（羽二重裏付）

残り１領  10%OFF
定価 168,500円 

特価  151,000円

夏
物
冬
物

品番 109159B

深緑羽二重台精好ウスサビグリーン
金通天平唐花 威儀付割切 （羽二重裏付）

残り１領  10%OFF
定価 120,000円 

特価  108,000円

夏
物
冬
物

品番 109179

青磁緞子鳳丸台黄土総柄連
唐草縁 威儀付割切（羽二重裏付）

残り１領  10%OFF
定価 120,000円 

特価  108,000円

夏
物
冬
物

品番 104724

白茶塩瀬台藤色
箔一丁散雲縁 割切（羽二重裏付）

残り１領  10%OFF
定価 113,200円 

特価  101,000円

夏
物
冬
物

本金製  品番 105965

本金白茶錦漆箔七宝
地紋台鼠金通向い唐花 
山門五條（羽二重裏付）

残り１領  10%OFF  

定価 194,000円 

特価  174,000円

本金の台中を用いつつ、価格も抑えられたお得な商品です。落ち着いた柄ながらも、本金の良さを感じられ
る一品となっております。

夏
物
冬
物
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夏
物
冬
物

手縫い仕立  品番 104457

茶木蘭塩瀬台
納戸小柄唐花鳳縁 割切（裏無）

残り１領  10%OFF
定価 80,500円 

特価  72,500円

夏
物
冬
物

手縫い仕立  品番 104472

茶木蘭塩瀬台
茶金通石詰菊丸縁 割切（裏無）

残り１領  10%OFF
定価 90,000円 

特価  81,000円

夏
物
冬
物

品番 104287

茶木蘭塩瀬中目台納戸金通
唐花縁 割切（羽二重裏付）

残り１領  10%OFF
定価 82,000円 

特価  73,800円

夏
物
冬
物

品番 104288

茶木蘭塩瀬中目台納戸
金通唐花縁 割切（羽二重裏付）

残り１領  10%OFF
定価 82,000円 

特価  73,800円

夏
物
冬
物

品番 102615

鼠白山紬台藤色錆箔つる
唐草縁 割切（羽二重裏付）

残り１領  10%OFF
定価 93,000円 

特価  83,700円

夏
物
冬
物

品番 104382

茶木蘭塩瀬中目台
古代紫宝相華縁 割切（裏無）

残り１領  10%OFF
定価 86,400円 

特価  77,700円

夏
物
冬
物

品番 109197

青織色無地台総柄蜀甲
華紋縁 割切（羽二重裏付）

残り１領  10%OFF
定価 95,000円 

特価  85,500円

夏
物
冬
物

品番 102887

白茶金紗葡萄唐花台
紺駒塩瀬縁 割切（羽二重裏付）

残り１領  10%OFF
定価 70,300円 

特価  63,200円

夏
物
冬
物

品番 104726

紫羽二重台藤色錆箔金紗
立枠雲縁 割切（羽二重裏付）

残り１領  10%OFF
定価 67,000円 

特価  60,300円

夏
物
冬
物

品番 104740

緞子火炎台緞子鳳丸縁 
威儀付割切（羽二重裏付）

残り１領  10%OFF
定価 62,000円 

特価  55,800円

夏
物
冬
物

品番 104766

萌黄玉虫精好中目台紫緞子三鈷松
○○五七桐縁切交 割切（裏無）

残り１領  10%OFF
定価 60,000円 

特価  54,000円

夏
物
冬
物

品番 105325

紫緞子二鈷松◯◯五七桐
総模様 威儀付割切（羽二重裏付）

残り１領  10%OFF
定価 63,000円 

特価  56,700円

夏
物
冬
物

品番 105483

紫緞子二鈷松○○桐台紫緞子三鈷松
○○桐縁 割切（亀甲紋紗○○桐四天入）

残り１領  10%OFF
定価 57,000円 

特価  51,300円

夏
物
冬
物

品番 102098

茶木蘭塩瀬中目台赤箔一
丁菱鳳凰縁 割切（羽二重裏付）

残り１領  10%OFF
定価 61,000円 

特価  54,900円

夏
物
冬
物

品番 104077

鼠塩瀬重目台紫織色牡丹
緞子縁 威儀付割切（羽二重裏付）

残り１領  10%OFF
定価 62,000円 

特価  55,800円

夏
物
冬
物

品番 104463

羽二重重目切交 
威儀付割切（羽二重裏付）

残り１領  10%OFF
定価 52,000円 

特価  46,800円
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夏
物
冬
物

品番 104285

茶木蘭塩瀬
割切（羽二重裏付）

残り１領  10%OFF
定価 45,200円 

特価  40,600円

夏
物
冬
物

品番 102652B

塩瀬重目 割切（切交・羽二重裏付）

残り１領  10%OFF
定価 43,500円 

特価  39,100円

夏
物
冬
物

品番 102124

茶木蘭塩瀬台紫塩瀬縁 割切
（切交・羽二重裏付）

残り１領  10%OFF
定価 42,100円 

特価  37,800円

夏
物
冬
物

品番 102829

塩瀬中目台みやま紬縁
切交 割切（羽二重裏付）

残り１領  10%OFF
定価 40,900円 

特価  36,800円

夏
物
冬
物

品番 102268C

茶木蘭塩瀬台紫塩瀬縁 
割切（切交・羽二重裏付）

残り１領  10%OFF
定価 42,220円 

特価  37,900円

夏
物
冬
物

品番 100030

茶木蘭白山紬台
鉄色米沢紬縁 割切（羽二重裏付）

残り１領  10%OFF
定価 43,000円 

特価  38,700円

夏
物
冬
物

品番 102099

茶木蘭塩瀬台紫緞子鳳丸縁 
割切（羽二重裏付）

残り１領  10%OFF
定価 40,900円 

特価  36,800円

夏
物
冬
物

品番 102373B

茶木蘭塩瀬台鉄節織紬縁
割切（羽二重裏付）

残り１領  10%OFF
定価 45,000円 

特価  40,500円

夏
物
冬
物

品番 102379B

紫塩瀬台茶木蘭塩瀬縁 
割切（切交・裏無）

残り１領  10%OFF
定価 44,800円 

特価  40,300円

夏
物
冬
物

品番 102652C

茶木蘭塩瀬台紫塩瀬縁
割切（切交・羽二重裏付）

残り１領  10%OFF
定価 44,800円 

特価  40,300円

夏
物
冬
物

品番 102756

緞子雲柄○○五七桐台紋
塩瀬鳳竜縁切交 割切（裏無）

残り１領  10%OFF
定価 41,000円 

特価  36,900円

夏
物
冬
物

品番 102035D

茶木蘭塩瀬 割切（羽二重裏付）

残り１領  10%OFF
定価 40,400円 

特価  36,300円

夏
物
冬
物

品番 104717

紋塩瀬三菊台
紋塩瀬飛鳳縁 割切（裏無）

残り１領  10%OFF
定価 38,700円 

特価  34.800円

夏
物
冬
物

品番 104695

茶木蘭紋塩瀬三菊台茶木蘭
紋塩瀬飛鳳縁 割切（裏無）

残り１領  10%OFF
定価 38,600円 

特価  34,700円

夏
物
冬
物

品番 102656

茶木蘭紋塩瀬鳳丸台茶木蘭
紋塩瀬三菊縁 割切（切交・裏無）

残り１領  10%OFF
定価 38,100円 

特価  34,200円

夏
物
冬
物

品番 102002CC

紫塩瀬台茶木蘭塩瀬縁 
割切（切交・裏無）

残り１領  10%OFF
定価 38,100円 

特価  34,200円
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夏
物
冬
物

品番 103512A

塩瀬重目 割切（裏無）

残り１領  10%OFF
定価 38,100円 

特価  34,200円

夏
物
冬
物

品番 103502I

茶木蘭塩瀬 割切（裏無）

残り１領  10%OFF
定価 38,100円 

特価  34,200円

夏
物
冬
物

品番 103751

紋塩瀬鳳丸 割切（切交）

残り１領  10%OFF
定価 37,000円 

特価  33,000円

夏
物
冬
物

品番 103752

紋塩瀬鳳丸 割切（切交）

残り１領  10%OFF
定価 37,000円 

特価  33,300円

夏
物
冬
物

品番 104341

紋塩瀬鳳丸台
紋塩瀬飛鳳縁 割切（裏無）

残り１領  10%OFF
定価 37,000円 

特価  33,300円

夏
物
冬
物

品番 104696

茶木蘭紋塩瀬飛鳳 
割切（裏無）

残り１領  10%OFF
定価 37,000円 

特価  33,300円

夏
物
冬
物

品番 103468C

白山紬 割切（裏無）

残り１領  10%OFF
定価 34,500円 

特価  31,000円

夏
物
冬
物

品番 103509A

茶木蘭紬 割切（裏無）

残り１領  10%OFF
定価 34,500円 

特価  31,000円

夏
物
冬
物

品番 103468A

白山紬 割切（裏無）

残り１領  10%OFF
定価 34,500円 

特価  31,000円

夏
物
冬
物

品番 103468E

白山紬 割切（裏無）

残り１領  10%OFF
定価 34,500円 

特価  31,000円

夏
物
冬
物

品番 103468H

白山紬 割切（切交・裏無）

残り１領  10%OFF
定価 34,500円 

特価  31,000円

夏
物
冬
物

品番 103508

緞子中目◯◯台
紋塩瀬三菊縁 割切（裏無）

残り１領  10%OFF
定価 36,100円 

特価  34,200円

夏
物
冬
物

品番 104342A

茶紋塩瀬鳳丸台
茶緞子鳳丸縁 割切 （裏無）

残り１領  10%OFF
定価 38,100円 

特価  34,200円

夏
物
冬
物

品番 104376

緞子鳳丸中目 割切（切交）

残り１領  10%OFF
定価 38,100円 

特価  34,200円

夏
物
冬
物

品番 104435D

白山紬重目
割切（羽二重裏付）

残り１領  10%OFF
定価 36,300円 

特価  32,600円

夏
物
冬
物

品番 104435C

白山紬 割切（羽二重裏付）

残り１領  10%OFF
定価 36,300円 

特価  32,600円
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夏
物
冬
物

品番 102161  子供用

鼠木綿 割切 
（身長130〜140cm対応・裏無）

残り１領  10%OFF
定価 13,500円 

特価  12,100円

夏
物
冬
物

品番 103658D

緞子桔梗 割切（切交・裏無）

残り１領  10%OFF
定価 32,000円 

特価  28,800円

夏
物
冬
物

品番 102023A

紫羽二重台茶木蘭塩瀬縁 
割切（裏無）

残り１領  10%OFF
定価 34,000円 

特価  30,600円

夏
物
冬
物

品番 102274

緞子火炎台紋塩瀬飛鳳縁
割切（裏無）

残り１領  10%OFF
定価 23,000円 

特価  20,700円

夏
物
冬
物

品番 103658C

緞子桔梗 割切（切交・裏無）

残り１領  10%OFF
定価 32,000円 

特価  28,800円

夏
物
冬
物

品番 103645

緞子桔梗重目台
緞子桔梗軽目 割切（裏無）

残り１領  10%OFF
定価 32,000円 

特価  28,800円

夏
物
冬
物

品番 103509C

茶木蘭紬 割切（裏無）

残り１領  10%OFF
定価 34,500円 

特価  31,000円

夏
物
冬
物

品番 103509B

茶木蘭紬 割切（裏無）

残り１領  10%OFF
定価 34,500円 

特価  31,000円

茶木蘭シルック羽二重
如法衣ミシン

■ 品番 65　■ 冬物　■ 数量 1 領　

お値引き、その理由とは？

若干の色ムラがあります。じっくり
見ないと分からないくらいの、うっ
すらとしたムラです。

¥19,100
定価 ¥23,90020%

OFF

茶木蘭 No.2 羽二重重目
割切（正絹）

■ 品番 70　■ 冬物　■ 数量 1 領　

お値引き、その理由とは？

御袈裟全体に折りジワのような跡
が付いております。色にムラがあ
るように見えます。

¥24,500
定価 ¥35,00030%

OFF

茶木蘭塩瀬中目割切

■ 品番 47　■ 冬物　■ 数量 1 領　

縁全体に、うっすらと縦筋が出て
いるため、特価でのご提供になり
ます。着用には問題ございません。

¥26,800
定価 ¥38,40030%

OFF

お値引き、その理由とは？
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薄茶緞子火炎台緞子鳳丸縁
割切（切交・裏無）

お値引き、その理由とは？

台中に 1 箇所小さな
穴がございます。か
なり小さい穴なので、
ほとんど分かりませ
ん。

¥22,700定価 ¥32,50030%
OFF

■ 品番 48　■ 冬物　■ 数量 1 領　

黒シルック羽二重
直綴ミシン

■ 品番 106000　■ 冬物　■ 数量 1 領　
■ 身長 167〜168cm/ 胴回 74〜86cm

お値引き、その理由とは？

右 袖 の正 面キズ が あります が、
着用には問題ございません。特
価でご提供となります。

¥28,700
定価 ¥41,00030%

OFF

茶木蘭羽二重直綴

■ 品番 52　■ 冬物　■ 数量 1 領　
■ 身長165〜166cm/胴回 74〜83cm

お値引き、その理由とは？

ヒダにうっすらと色ムラがあるた
め、特価でのご提供になります。
着用するとあまり目立ちません。

¥94,500
定価 ¥135,00030%

OFF

紫羽二重重目直綴295分

■ 品番 109132　■ 冬物　■ 数量 1 領　
■ 身長 157〜158cm/胴回 85〜90cm

お値引き、その理由とは？

右袖付けが色ヤケしています。着
用には問題ございません。特価で
ご提供となります。

¥67,500
定価 ¥135,00050%

OFF

茶木蘭シルック羽二重割切（裏無）

お値引き、その理由とは？

表裏に 3 箇所シミが
ございます。ひとつ
ひとつのシミは小さ
く、ほとんど見えませ
ん。

¥18,800定価 ¥23,50020%
OFF

■ 品番 32　■ 冬物　■ 数量 1 領　

茶木蘭シルック羽二重割切（裏無）

お値引き、その理由とは？

表裏共に、右下側に
シミがございます。ほ
とんど目立ちません。
問題なくご着用いた
だけます。

¥18,800定価 ¥23,50020%
OFF

■ 品番 33　■ 冬物　■ 数量 1 領　

薄茶シルック羽二重割切（裏無）

お値引き、その理由とは？

表側の道具横と右下
側にシミがございま
す。小さいため目立
ちません。問題なく
ご着用いただけます。

¥18,800定価 ¥23,50020%
OFF

■ 品番 35　■ 冬物　■ 数量 1 領　

薄茶シルック羽二重割切（裏無）

お値引き、その理由とは？

裏面に 3 箇所シミが
ございます。着用時
には、裏面ですので
シミは隠れて見えま
せん。

¥17,600定価 ¥23,50025%
OFF

■ 品番 36　■ 冬物　■ 数量 1 領　

茶木蘭シルック羽二重割切

お値引き、その理由とは？

表側の右側の台中に
1 箇所シミがござい
ますが、ほとんど目
立ちません。問題なく
ご着用いただけます。

¥17,600定価 ¥22,10020%
OFF

■ 品番 18　■ 冬物　■ 数量 1 領　

栗皮茶シルック羽二重
天台直綴

■ 品番 45　■ 冬物　■ 数量 1 領　
■ 身長 155〜158cm/胴回74〜85cm

腰付け下に白い跡と、ヒダに 1 箇
所キズがございます。ほとんど目
立ちません。特価でのご提供です。

¥32,800
定価 ¥41,00020%

OFF

お値引き、その理由とは？

茶木蘭シルック羽二重
直綴280分（化繊）

■ 品番 108947　■ 冬物　■ 数量 1 領　
■ 身長 151〜154cm/胴回 66〜69cm

お値引き、その理由とは？

右袖全体にひっかいたような跡
があります。修理ができないため、
特価でご提供となります。

¥28,700
定価 ¥41,00030%

OFF

真言紫精好中目
天台素絹（石帯別）

■ 品番 102330　■ 冬物　■ 数量 1 領　
■ 身長 176〜177cm/胴回 90〜95cm

色合いが通常より青みが強く出て
いるため、特価でのご提供となり
ます。

¥114,000
定価 ¥190,00040%

OFF

お値引き、その理由とは？

売
切
御
礼

売
切
御
礼
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茶木蘭塩瀬真言裙

■ 品番 30　■ 冬物　■ 数量 1 領　
■ 身長 153〜154cm/胴回 66〜69cm

お値引き、その理由とは？

左端付近に折り目の跡が残ってお
ります。ほとんど気になりません。
問題なくご着用いただけます。

¥35,700
定価 ¥51,00030%

OFF

松襲精好中目天台素絹340分

お値引き、その理由とは？

全体に白いケバケバ
糸が出ています。石
帯 に キ ズ が あるた
め、特価でのご提供
です。

¥95,000定価 ¥190,00050%
OFF

■ 品番 109223　■ 冬物　■ 数量 1 領　
■ 身長 171〜172cm/胴回 91〜92cm

緋精好中目天台素絹330分

お値引き、その理由とは？

袖全体に黒い横線と
黒いポツポツとした
シミがございます。
大幅値引きでのご提
供です。

¥95,000定価 ¥190,00050%
OFF

■ 品番 109242　■ 冬物　■ 数量 1 領　
■ 身長 167〜168cm/胴回 90〜91cm

古代紫精好中目天台
素絹338分

写真ではわかりにく
いですが、石帯に虫
食いのあとがあるた
め、特価でご提供と
なります。

¥76,000定価 ¥190,00060%
OFF

■ 品番 109033　■ 冬物　■ 数量 1 領　
■ 身長 170〜171cm/胴回 94〜95cm

お値引き、その理由とは？

薄茶塩瀬改良服

お値引き、その理由とは？

背中側に、全体的に
色ヤケがございます
ので特価でのご提供
となります。大きくは
目立ちません。

¥69,700定価 ¥93,00025%
OFF

■ 品番 25　■ 冬物　■ 数量 1 領　
■ 身長 169〜172cm/胴回 74〜83cm

茶木蘭塩瀬改良服

お値引き、その理由とは？

背中にうっすらと印
刷 文 字 が 写 ってし
まっています。また、
強い折れ筋が付いて
おります。

¥65,100定価 ¥93,00030%
OFF

■ 品番 26　■ 冬物　■ 数量 1 領　
■ 身長 157〜158cm/胴回 84〜90cm

鼠小巾羽二重中目改良服

お値引き、その理由とは？

下前と背中全体にシ
ミがあります。着用
には問題ございませ
ん。特価でご提供と
なります。

¥47,400定価 ¥79,00040%
OFF

■ 品番 109508　■ 冬物　■ 数量 1 領　
■ 身長 163〜164cm/胴回 74〜85cm

焦茶塩瀬重目裙185分

■ 品番 100961　■ 冬物　■ 数量 1 領　
■ 身長 145〜150cm/胴回 85cmまで

お値引き、その理由とは？

ヒダの内側に数ヶ所、ポツポツとシ
ミがあります。着用には問題ござい
ません。特価でご提供となります。

¥36,400
定価 ¥56,00035%

OFF

茶木蘭シルック
羽二重裙 S

■ 品番 37　■ 冬物　■ 数量 1 領　
■ 身長 155〜162cm/胴回 74〜85cm

裏側に1箇 所シミがございます。
小さなシミで、着用時には隠れま
す。

¥10,800
定価 ¥13,50020%

OFF

お値引き、その理由とは？

茶ミルパ道場袴
ミシン270分

■ 品番 104760　■ 冬物　■ 数量 4 領　
■ 身長 175〜178cm/胴回 76〜84cm

瑕疵部分はありません。品物自体
が廃盤につき特価でご提供いたし
ます。着用に問題はございません。

¥12,500
定価 ¥25,00050%

OFF

茶ミルパ道場袴
ミシン260分

■ 品番 104759　■ 冬物　■ 数量 2 領　
■ 身長 167〜170cm/胴回 76〜84cm

瑕疵部分はありません。品物自体
が廃盤につき特価でご提供いたし
ます。着用に問題はございません。

¥12,500
定価 ¥25,00050%

OFF

茶ミルパ道場袴
ミシン280分

■ 品番 104764　■ 冬物　■ 数量 1 領　
■ 身長 181〜184cm/胴回 76〜84cm

瑕疵部分はありません。品物自体
が廃盤につき特価でご提供いたし
ます。着用に問題はございません。

¥12,500
定価 ¥25,00050%

OFF

お値引き、その理由とは？お値引き、その理由とは？ お値引き、その理由とは？
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白綾華ウール白衣370分

■ 品番 104901　■ 冬物　■ 数量 1 領　
■ 身長 163〜166cm/胴回 74〜85cm

お値引き、その理由とは？

掛衿上前部分にキズがあります
が、着用には問題ございません。
特価でのご提供といたします。

¥15,300
定価 ¥25,50040%

OFF

焦茶バルック道場袴215分

後ろ側の左上にシミ
があります。着用に
は問題ございません。
特価でご提供となり
ます。

¥11,000定価 ¥22,00050%
OFF

■ 品番 101286　■ 冬物　■ 数量 1 領　
■ 身長 144cm/胴回 74〜86cm

お値引き、その理由とは？

塩瀬古義半帽子(尺一巾使用）

尺一巾を使用してい
るため、巾が1寸長く
なっています。特価
でのご提供といたし
ます。

¥11,900定価 ¥17,00030%
OFF

■ 品番 105008　■ 冬物　■ 数量 1 領　

お値引き、その理由とは？

バルック新義半帽子（化繊）

縫 い 目 の 所 に青 み
がかった小さなシミ
がございます。特価
でのご提供といたし
ます。

¥5,600定価 ¥7,50025%
OFF

■ 品番 1431　■ 冬物　■ 数量 10 領　

お値引き、その理由とは？

白純毛ウール着物

お値引き、その理由とは？

居敷当にシミがござ
いますが、表からは
見えません。問題な
くご着用いただけま
す。

¥28,800定価 ¥36,00020%
OFF

■ 品番 7　■ 冬物　■ 数量 1 領　
■ 身長 167〜170cm/胴回 87〜90cm

白綾華ウール着物390分（ウール混）

お値引き、その理由とは？

後ろの右肩の付近に
ひっかけたようなキ
ズがあるため、特価
でのご提供となりま
す。

¥17,800定価 ¥25,50030%
OFF

■ 品番 102936　■ 冬物　■ 数量 1 領　
■ 身長 171〜174cm/胴回 74〜85cm

白綾華ウール着物

お値引き、その理由とは？

上前に赤い糸、黄色
い汚れ・キズ、背側
にシミがございます。
写真はキズ部分のも
のです。

¥12,750定価 ¥25,50050%
OFF

■ 品番 102967　■ 冬物　■ 数量 1 領　
■ 身長 162〜163cm/胴回 106〜107cm

白シルキーウール着物

■ 品番 10　■ 冬物　■ 数量 1 領　
■ 身長 175〜176cm/胴回 74〜85cm

お値引き、その理由とは？

上前中心付近に 2 箇所のシミ・背
中の右側に 1 箇所シミがございま
す。小さく、目立ちません。

¥15,200
定価 ¥19,00020%

OFF

納戸ウォッシャブル
作務衣 Ｍ

■ 品番 62　■ 冬物　■ 数量 1 領　
■ 身長165〜170cm / 胴回 90cmまで

衿に 1 箇所シミがございます。小
さく薄いシミなので、ほとんど目立
ちません。

¥21,000
定価 ¥28,00025%

OFF

お値引き、その理由とは？

茶テトロンウール作務衣 Ｍ

■ 品番 63　■ 冬物　■ 数量 1 領　
■ 身長165〜170cm / 胴回 90cmまで

下前にキズが 1 箇所、上着の丁度
中心位に、横一直線の日焼けがあ
ります。あまり目立ちません。

¥13,500
定価 ¥18,10025%

OFF

お値引き、その理由とは？

黒シルキーウール作務衣
（上衣のみ）

■ 品番 21　■ 冬物　■ 数量 1 領　
■ 身長 175〜180cm/胴回 90cmまで

お値引き、その理由とは？

小紐の位置が若干ずれています。
ずれはほんのわずかなので、着用
には全く問題ございません。

¥9,900
定価 ¥11,00010%

OFF

薄青天人羽二重
作務衣 女性用 Ｍ

■ 品番 61　■ 冬物　■ 数量 1 領　
■ 身長 158〜164cm / 胴回 65〜75cm

下前衿裏に 1 箇所シミがございま
すが、裏側で小さいシミなので、
ほぼ問題ございません。

¥8,000
定価 ¥10,00020%

OFF

お値引き、その理由とは？
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□ 正絹100％

□ 手縫仕立

宗派を問わない紋
柄の直綴。自坊で
のご利用にオスス
メです。

直綴

身長 152～157cm対応 胴回 73～83cmまで

品番 100419  茶木蘭緞子中目輪羯直綴285分

10%
OFF

在庫
１領

定価  131,000円   ［正絹100％］

特価  117,000円

□ 正絹100％

□ 手縫仕立

光沢のある緞子の
中で一番厚みのあ
るしっかりとした生
地です。

直綴

身長 158～163cm対応 胴回 74～83cmまで

品番 100424  黒緞子重目鳳丸直綴300分

15%
OFF

在庫
１領

定価  137,000円   ［正絹100％］

特価  116,000円

直裰 □ 正絹100％

□ 手縫仕立

定番の中目生地。
程よい厚みが選ば
れる理由です。

身長 160～165cm対応 胴回 65～70mまで

品番 102695  紫緞子中目○○五七桐直綴　

10%
OFF

在庫
１領

定価  139,000円   ［正絹100％］

特価  125,000円

直綴

身長 171～176cm対応 胴回 70～85cmまで

品番 101170  紫紋羽二重鳳丸直綴

10%
OFF

在庫
１領

定価  123,000円   ［正絹100％］

特価  110,000円

□ 正絹100％

最近ではあまり見
られなくなった柄
入り羽二重。羽二
重の風合いがお好
みの方へオススメ
です。

□ 正絹100％

□ 手縫仕立

変わり種の色合い
に、宗派を問わな
い紋柄。自坊用に
いかがでしょうか。

直綴

身長 165～170cm対応 胴回 85～90cmまで

品番 109128  柳茶緞子鳳凰中目直綴　

10%
OFF

在庫
１領

定価  131,000円   ［正絹100％］

特価  117,000円

□ 化学繊維

□ ミシン仕立

丈夫なポリエステ
ルの宗紋入直綴で
す。

直綴

身長 179～184cm対応 胴回 88～93cmまで

品番 109370  紫シルパール緞子桔梗直綴

10%
OFF

在庫
１領

定価  43,000円   

特価  38,700円

□ 正絹100％

□ ミシン仕立

やや薄めで光沢が
あり、 張りのある
生地を用いた直綴
です。

直綴

身長 165～170cm対応 胴回 75～85cmまで

品番 109398  古代紫白山紬直綴

10%
OFF

在庫
１領

定価  130,000円   ［正絹100％］

特価  117,000円

□ 正絹100％

□ 手縫仕立

やわらかくしなや
かな、やや薄手の
生地です。春先に
最適です。

身長 170～175cm対応 胴回 74～83cmまで

品番 109663  黒羽二重重目改良服

10%
OFF

在庫
１領

定価  92,000円   ［正絹100％］

特価  82,800円

改良服

裙

身長 178～181cm対応 胴回 74～85cmまで

品番 100954  茶木蘭1塩瀬中目裙230分

10%
OFF

在庫
１領

定価  47,500円   ［正絹100％］

特価  42,700円

□ 正絹100％

□ 手縫仕立

コシがありしっかり
とした風合いの塩
瀬生地です。

身長 180～185cm対応 胴回 65～70cmまで

品番 104969  黒尺一塩瀬改良服

10%
OFF

在庫
１領

定価  104,000円   ［正絹100％］

特価  93,600円

□ 正絹100％

□ 手縫仕立

しっかりとした厚
みの冬の定番生地
です。大きめのサ
イズです。

改良服

身長 165～170cm対応 胴回 75～85cmまで

品番 109456  紫緞子中目○○五七桐直綴

10%
OFF

在庫
１領

定価  139,000円   ［正絹100％］

特価  125,000円

直綴 □ 正絹100％

□ 手縫仕立

定番の中目生地。
程よい厚みが選ば
れる理由です。

アウトレット用のお衣は
返品が可能となっており
ます。商品ご購入後で
も未使用品に限り、商
品到着後から10日以内
であれば返品を承ってお
りますので、ご安心して
ご注文いただけます。

無料で返品可能です
未使用品に限り10日以内は返品が可能です
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ご注文の前には必ず商品のサイズをご確認ください。●！ ご注文の前には必ず商品のサイズをご確認ください。●！
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身長 173～178cm対応 胴回 70～85cmまで

品番 100832  黒駒撚塩瀬道服330分

10%
OFF

在庫
１領

定価  99,000円   ［正絹100％］

特価  89,100円

□ 正絹100％

撚りの強い細めの
糸で織った塩瀬で
す。きめ細かでし
なやかな風合いを
持つ最高級の生地
です。

道服

身長 173～178cm対応 胴回 70～85cmまで

品番 100835  黒塩瀬道服330分 裄75cm

10%
OFF

在庫
１領

定価  96,000円   ［正絹100％］

特価  86,400円

□ 正絹100％

堅めの塩瀬は程よ
い厚み。羽二重よ
り重みがあり、好
まれます。

道服

□ 正絹100％

□ 手縫仕立

□ スペア紐付

堅めの塩瀬は程良
い厚み。羽二重よ
り厚みがあり、好
まれます。

身長 170〜175cm対応 胴回 90〜91cmまで

品番 104646  黒塩瀬道服320分

10%
OFF

在庫
１領

定価  89,000円   ［正絹100％］

特価  80,100円

道服素絹

身長 165～170cm対応 胴回 75～85cmまで

品番 102555  松襲新精好天台素絹

10%
OFF

在庫
１領

定価  90,000円 

特価  81,000円

□ 化学繊維

□ 手縫仕立

□ 石帯縫付

化繊ですが、精好
の重厚感は健在。
厚手で丈夫です。

身長 169～174cm対応 胴回 75～85mまで

品番 104841  薄茶シルック羽二重天台素絹

10%
OFF

在庫
１領

定価  41,000円 

特価  36,900円

□ 化学繊維

□ ミシン仕立

□ 石帯縫付

化繊でしわになり
にくい、取り扱い
のしやすい生地を
用いています。

素絹

身長 168～173cm対応 胴回 74～83cmまで

品番 104881  黒厚地白山紬道服315分

10%
OFF

在庫
１領

定価  81,000円    ［正絹100％］

特価  72,900円

□ 正絹100％

□ 手縫仕立

合用として、やや
薄めの紬です。独
特の光沢で張りの
ある生地です。

道服

身長 171～175cm対応 胴回 74～85cmまで

品番 107547  古代紫精好中目天台素絹340分

10%
OFF

在庫
１領

定価  188,000円   ［正絹100％］

特価  169,000円

□ 正絹100％

精好ならではの重
量感を持ちつつ、
やや軽めのため扱
いやすいです。

素絹

裙

身長 177～182cm対応 胴回 75～85cmまで

品番 108179  薄茶木綿天台裙

10%
OFF

在庫
１領

定価  19,000円  

特価  17,100円

□ ミシン仕立

燃えにくく丈夫な
木綿を使用した裙
です。護摩の際な
どにいかがでしょ
うか。

身長 167～172cm対応 胴回 75～85cmまで

品番 109005  天台紫塩瀬中目天台素絹

10%
OFF

在庫
１領

定価  170,000円   ［正絹100％］

特価  153,000円

素絹 □ 正絹100％

□ 手縫仕立

□ 石帯縫付

精好より柔らかく、
かつ薄過ぎず、しっ
かりとした生地で
す。

身長 165〜175cm対応 胴回 92～97cmまで

品番 109200  古代紫精好重目天台素絹

10%
OFF

在庫
１領

定価  215,000円   ［正絹100％］

特価  193,000円

□ 正絹100％

□ 手縫仕立

□ 石帯縫付

重厚感のある精好
の中でも、特に厚
みのある重目の生
地です。

素絹

身長 167〜172cm対応 胴回 75～85mまで

品番 109535  松襲新精好天台素絹

10%
OFF

在庫
１領

定価  90,000円   

特価  81,000円

素絹 □ 化学繊維

□ ミシン仕立

□ 石帯別

化繊ですが、精好
の重厚感は健在。
厚手で丈夫です。

アウトレット用のお衣は
返品が可能となっており
ます。商品ご購入後で
も未使用品に限り、商
品到着後から10日以内
であれば返品を承ってお
りますので、ご安心して
ご注文いただけます。

無料で返品可能です
未使用品に限り10日以内は返品が可能です
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「●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●」 折五條「●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●」折五條 「本金の高級品から、お求めやすい品まで各種取り揃えました。」 「●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●」「お求めやすい価格帯の商品を多数取り揃えました。」輪袈裟

192  残り１領

紺向鳳凰折五條　
◯◯五七桐　

定価 45,000円　

40,500円
20%
OFF
10%
OFF

102315  残り４領

黒塩瀬金紋刺繍
輪袈裟桔梗紋　

定価 13,000円　

11,700円
20%
OFF
10%
OFF

100485  残り２領

鼠蜀甲華紋
折五條金紋三柏　

定価 41,200円　

37,000円
20%
OFF
10%
OFF

194  残り１領

紺蜀甲華紋折五條
◯◯五七桐　

定価 32,000 円　

28,800円
20%
OFF
10%
OFF

1186  残り４領

黒無地金紋◯◯
輪袈裟　

定価 4,000円　

3,600円
20%
OFF
10%
OFF

101001  残り１領

本金白茶小柄蜀甲
折五條◯◯五七桐

定価 67,000円　

60,300円
20%
OFF
10%
OFF

926  残り１領

本金紺箔一丁小花
鏡裏桔梗折五條　

定価 56,000円　

50,400円
20%
OFF
10%
OFF

102839  残り１領

鼠箔一丁華紋蜀甲
桔梗輪袈裟　

定価 33,000円　

29,700円
20%
OFF
10%
OFF

102850  残り１領

納戸七宝華紋唐花
無紋折五條　

定価 30,000円　

27,000円
20%
OFF
10%
OFF

100440  残り１領

白茶天平唐花飛鳳
凰折五條金紋三柏

定価 30,900円　

27,800円
20%
OFF
10%
OFF

102246  残り１領

本金プラチナ紺錦紗
綾型天平唐花輪袈裟

定価 45,000円　

40,500円
20%
OFF
10%
OFF

105569  残り１領

本金白茶七宝唐花
折五條桔梗金紋入

定価 72,000円　

64,800円
20%
OFF
10%
OFF

102927  残り１領

紫塩瀬◯◯五七桐
折五條

定価 41,200円　

37,000円
20%
OFF
10%
OFF

4270  残り１領

茶斜光波遠山桔梗
折五條　

定価 30,000円　

27,000円
20%
OFF
10%
OFF

109160  残り４領

黒塩瀬銀紋刺繍
輪袈裟桔梗紋　

定価 13,000円　

11,700円
20%
OFF
10%
OFF

102061  残り１領

緋堅地無地白紋
菊輪宝輪袈裟　

定価 22,200円　

19,980円
20%
OFF
10%
OFF

270  残り１領

紺金通洋唐花
輪袈裟菊三諦章

定価 30,000円　

27,000円
20%
OFF
10%
OFF

102833  残り２領

古代紅一本交竜
桔梗輪袈裟　

定価 22,000円　

19,800円
20%
OFF
10%
OFF

100191  残り１領

黒綴砂子火龍
輪袈裟　

定価 103,000円　

92,700円
20%
OFF
10%
OFF

104044  残り２領

麻緯絹経輪袈裟
菊三諦章紋入

定価 27,000円　

24,300円
20%
OFF
10%
OFF
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（税込）

（税込）

（税込）

S
M
L
LL

154~165cm
165~170cm
170~175cm
175~180cm

90cm
まで

サイズ 胴回

（税込）

（税込）

フリー 88cm
まで

サイズ

79cm

丈 胴回

（税込）

紺　　  黒　　  濃鼠　  鼠　　  茶　　  緑

［品 番］ 153-302

［材 質］ 綿100％

［仕 様］  筒袖・四紐なし

［洗 濯］  手洗い

綿100％のもこもこしたフリース生
地で、暖かく柔らかな肌触りは厳冬
期に最適です。しっかりとした厚手

の生地が暖かいので、薄手の作務衣

と組み合わせてお使いいただけます。

フリースが暖かい！

ネル半襦袢ネル半襦袢

クロスウォーム七分袖
Tシャツ半襦袢

クロスウォーム七分袖
Tシャツ半襦袢

発熱素材でポカポカ

ヒートテックの機能に似た、発熱素
材の生地の半襦袢です。薄手でも暖
かいので、厚手の作務衣と組み合わ

せやすくなっております。

カルポカ七分袖
Tシャツ半襦袢
カルポカ七分袖
Tシャツ半襦袢

熱を包んで逃さない

遠赤外線セラミックとカシミヤを織

り込んでいるため、熱を包み込んで
逃がしません。しっかりとした厚手
ながらも、軽くて暖かい半襦袢です。

生地に中綿が入っているため軽くて
とても暖かく、非常に保温性が高い
ため、厳寒期に最適な厚手の作務

衣です。ご自宅で洗濯ができるため
お手入れは簡単です。

綿入り生地が暖かい

ぬくもり紬作務衣ぬくもり紬作務衣

遠赤外線効果を発揮する特殊な綿入
りで、中はポカポカと暖かい、総裏
付の作務衣です。保温性が抜群です
がムレずに、さらっとしているため

快適に過ごせます。

特殊綿で保温性抜群

ウォーマル作務衣ウォーマル作務衣

テクノウール作務衣テクノウール作務衣
伸縮性に富んだ生地

［品 番］ 180-314

［材 質］ 木綿100%

［洗 濯］手洗い

［お 色］3種

ウールのような質感のポリエステル

作務衣です。シワになりにくく、伸
縮性に富んだ柔らかい素材です。生
地は程よい厚さで、厚すぎる生地は

ちょっと…という方にオススメです。

［品 番］ 153-323
［材 質］  アクリル、ナイロン、
　　　　レーヨン、ポリウレタン
［仕 様］ 七分袖
［洗 濯］ 手洗い

M

L

LL

88~96cm

97~104cm

105~112cm

74cm

78cm

80cm

胸囲 身丈

M

L

LL

88~96cm

97~104cm

105~112cm

74cm

78cm

80cm

胸囲 身丈

［品 番］ 153-324
［材 質］  アクリル、ナイロン、
　　　　毛、カシミヤ
［仕 様］ 七分袖
［洗 濯］ 手洗い

M

L

LL

160~170cm

165~175cm

175~185cm

65~90cm

75~100cm

80~110cm

サイズ 胴回

［品 番］ 180-325

［材 質］ ポリエステル100%

［洗 濯］手洗い

［お 色］6種

［品 番］ A体：180-210A
　　　  B体：180-210B
［材 質］ ポリエステル100%
［洗 濯］手洗い
［お 色］3種

Point

鼠　　　　　　 茶　　　　　　 紺

鼠　　　　　　 茶　　　　　　 紺

S
M
L
LL

154~165cm
165~170cm
170~175cm
175~180cm

95cm
まで

〈A体〉

100cm
まで

〈B体〉

A体・B体サイズ 胴回

寒～い
毎日を

ぽかぽ
か快適

に

Point

Point

Point

Point

Point



（税込）

（税込）

S
M
L
LL

154~165cm
165~170cm
170~175cm
175~180cm

90cm
まで

サイズ 胴回

（税込）

S
M
L
LL

154~165cm
165~170cm
170~175cm
175~180cm

90cm
まで

サイズ 胴回

（税込）

S
M
L
LL

154~165cm
165~170cm
170~175cm
175~180cm

90cm
まで

サイズ 胴回

（税込）

フリー 88cm
まで

サイズ

79cm

丈 胴回

（税込）

M
L
LL
女性

75cm
83cm
85cm
75cm

88~96cm
97~104cm
105~112cm
74cmまで

丈 胴回

紺　　　 茶　　　 黒　　　 鼠　　　 白

紺　　　 　　　　　　 薄茶

鼠　　　　　　 茶　　　　　　モスグリーン

［品 番］ 153-402

［材 質］ 綿100％

［仕 様］筒袖・四紐なし

［洗 濯］手洗い

春にピッタリな

商品をご紹
介

身頃は程よい薄さの生地です。四季
兼用ですので春先はもちろん、白衣

との組み合わせで年間を通してご使

用いただけます。お肌に優しい自然
素材、晒し木綿の肌触りが特徴です。

肌に優しい自然素材

晒木綿半襦袢晒木綿半襦袢
Point

合用バイオ加工
半襦袢

合用バイオ加工
半襦袢

防菌・防臭効果あり！

防菌・防臭効果のあるバイオ加工付
きの半襦袢です。バイオ加工は洗濯

をしても効果は薄れません。胴回は

薄地綿フリースで着心地は抜群です。

半袖Tシャツ半襦袢
塩瀬衿

半袖Tシャツ半襦袢
塩瀬衿

被るだけの簡単着衣

Tシャツ感覚で使用できる、頭から

スッポリ被るだけの簡単半襦袢です。
着崩れの心配がなく着物や作務衣の
肌着としてご使用いただけます。

年中ご着用いただける合用の定番作

務衣です。耐久性があり、汚れやシ
ワに強いです。ご自宅で洗濯ができ
てお手入れが簡単という、手入れの
しやすさが人気の一品です。

汚れやシワに強い！

バルック作務衣バルック作務衣

生地全面に細かい凸凹状の「シボ」

があるのが最大の特徴です。シボが

あることによりシワがよりにくく、
しなやかでしっとりとした肌触りの
作務衣です。

しっとりとした肌触り

丹後縮緬作務衣丹後縮緬作務衣

テトロンウール
モヘア作務衣
テトロンウール
モヘア作務衣

なめらかな肌触り！

アンゴラ山羊の光沢のある高級ウー

ルを使用しているため、肌触りがと
てもなめらかな作務衣です。汚れに
くく使いやすい一品です。

［品 番］ 153-426
［材 質］  胴回：綿100％
　　　　衿・袖：ポリエステル100％
［仕 様］ 平袖・四紐なし
［洗 濯］ 手洗い

［品 番］ 153-422

［材 質］ 身頃：綿100％
　　　  衿：ポリエステル

［洗 濯］手洗い

［品 番］ 180-213

［材 質］ ポリエステル100%

［洗 濯］ 手洗い

［お 色］ 5種

［品 番］ 180-218

［材 質］ ポリエステル100%

［洗 濯］手洗い

［お 色］2種

［品 番］ 180-301
［材 質］ テトロン50%
　　　  ウール50%
［洗 濯］ドライ
［お 色］3種

Point

Point

Point

Point

Point

M

L

LL

88~96cm

97~104cm

105~112cm

74cm

78cm

80cm

胸囲 身丈
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●！ 印刷の都合上、色合いが実物と異なる場合があります。 予めご了承くださいませ。

シャンタンとは横糸に玉糸を用い、布面に不規則な節を表し

た織物です。材質はポリエステル100％の化繊生地で、表地

はハリのある硬めの生地で、紬風に織られています。裏地

は光沢があるサラッとしたサテン織の生地となっています。

人気の理由は4つのポイント。

バックサテン

シャンタン改良服・道服

サラッとして肌触りが良く、一年を通して快適な着心地

裏地は上品で光沢感のあるサテン生地を使用

ご自宅で洗濯が出来るので、お手入れがカンタン

お求めやすい価格にも関わらず高級感たっぷり

35,000

35,000

M 109071 L 109072 LL 109073

M 109068 L 109069 LL 109070

別誂品受付中 別誂品の場合は40,000円となります。お仕立てになりますので一か月ほどお時間をいただきます。

POINT 01

POINT 02

POINT 03

POINT 04

円

円

改良服・道服サイズ表（ミシン仕立て） 改良服

道　服

サイズ 対応身長 胴回り

※裄が通常より5分（2cm）ほど長く作られています。

M

L

LL

167～170cm

171～174cm

175～178cm

74～85cm

表 裏

※ご注文を受けてからお作りいたします。

※ご注文を受けてからお作りいたします。

軽
い
、
使
い
や
す
い
！
と

大
変
ご
好
評
の
一
品
。

ま
だ
お
持
ち
で
な
い
方
、

ぜ
ひ
、
ご
体
感
く
だ
さ
い
。

オススメ

売筋品

こちらの商品は、実際に生地を触っ
ていただき、特徴ある質感を実感し
ていただきたい商品です。そこで鈴
木法衣店では、染色前の白反物を
貸出しております。お気軽に下記ま
でお問い合わせ下さいませ。

高級感と扱いやすさを兼ね備えた新商品が登場！NEW

玉繭（稀に起こる、1つの繭の中に2匹の蚕が入っている繭）から昔ながらの座繰
りで採糸した節の多い玉糸と、節のない繭から製糸した上質な絹糸を使用して
織り上げました。絹織物と紬織物との両面を合わせ持った独特の風合いが特徴
で、シルクシャンタン（軽くて張りのある、さらっとした生地）のような着心地の良
さを実現しました。産地は、新潟県十日町（絹織物で有名）です。技術の継承者が
いない、熟練の職人しか織る事の出来ない、非常に希少で価値の高い織物です。

絹織物と紬織物の両面を合わせた独特の風合い
生地が丈夫で軽いため扱いやすい
シルクシャンタン風のサラッとした着心地の良さ

1

2

3

ココがすごい！！ 3つのオススメポイント

写真は黒色の生地です。生地は
お好みの色にお染めしてお仕立て
いたします。ご希望の色をお申し
付けください。

77cmまで裄
※ご注文を受けてからお作りいたします。納品までに
　1ヶ月半ほどお時間をいただきます。ご了承ください。

厳選された最高級繭を使用したこの生地は、美しい絹の光沢となめらかな手触
りが特徴です。縮緬生地のさざ波のようなシボにより、シワがよりにくく扱いも
簡単です。程よい厚みの合物生地は春先の外出に最適。産地は、新潟県小千
谷市（織物で有名）です。名前の由来は、タテ縞模様の間隔が一定ではなく、お
しゃれに波打つ様子から来ています。

厳選された最高級繭を使用した光沢の美しい生地
縮緬生地の細かなシボにより、シワがよりにくい
なめらかな手触りで着心地が良い

1

2

3

ココがすごい！！ 3つのオススメポイント

159,000円改良服：単衣

163,800円道　服：単衣

189,000円改良服：総裏仕立て

195,000円道　服：総裏仕立て

146,000円改良服：単衣 150,000円道　服：単衣

老母玉紬改良服・道服
お        ば        たま

乱縞紬縮緬改良服・道服
らん      じま  つむぎ  ちり      めん

染色前の白反物を
無料で貸出しいたします。

触って
実感！！

ドライ

81cmまで裄
※ご注文を受けてからお作りいたします。納品までに
　1ヶ月半ほどお時間をいただきます。ご了承ください。

ドライ
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使い込んでいる御袈裟の裏地は擦れて生地が薄くなり、劣化
している場合が多いです。一部分だけ修理をしてもすぐに他の
場所が破れてしまう危険性があります。でも買替えたくはない…
そこでオススメなのが『裏地のみ』を取替える裏取替です！

エ
エ
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ッ
！？

御
袈
裟
の
表
は
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ど
、

裏
に
汚
れ
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擦
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え
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で
も

思
い
入
れ
の
あ
る
御
袈
裟
だ
し
な…

修理も買替えも

お待ちください

STO
P!

納期は約1ヵ月程かかります。価格は御袈裟
や裏地の種類によって異なりますのでお問い合わ
せください！

鈴木

七
條
の
価
格
は

い
く
ら
で
す
か
？

お
気
に
入
り
の
御
袈
裟
は
そ
の
ま

ま
で
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く
使
う
こ
と
が
で
き
る
の

は
嬉
し
い
で
す
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私
た
ち
は
御
袈
裟
へ
の
想
い
に
も

し
っか
り
寄
り
添
い
ま
す
。も
ち
ろ
ん

新
品
の
御
袈
裟
も
多
数
取
り
扱
っ

て
い
ま
す
の
で
、ぜ
ひ
カ
タ
ロ
グ
を

ご
覧
く
だ
さ
い
。

今
年
も
一
年
よ
ろ
し
く

お
願
い
し
ま
す
！

鈴木

着
用
時
に
キ
レ
イ
な
裏
地
が
見
え

る
と
気
分
も
良
い
で
す
ね

新
品
と
取
替
え
る
の
で
、汚
れ
は

ま
っさ
ら
な
状
態
で
キ
レ
イ
に
な
り

ま
す
！
破
れ
る
心
配
も
あ
り
ま
せ
ん

さらに鈴木では、裏地に付いている手掛けや補助紐など
に汚れやほつれがあれば、裏取替をご注文時に限り、特別
に無料で縫い付け直しや新品の物とお取替いたします

手掛け
補助紐

鈴木

へ
ぇ
ー

1

6

43

2

5

下記メールアドレスまたはQRコードより、氏名、寺院名、住所、電話番号をご記入の上
お送りください。シミ抜き等のお役立ち情報が載ったBOOKをプレゼント !
また、疑問に思う事、法衣に関するお困り事の質問リクエストも募集しています！

一
冊
あ
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ば
便
利
♪
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④③の要領で裏威儀の輪を通したと
ころ。

⑤たるみが出ないようにしっかりと
引く。

＜後ろから見たところ＞ ＜後ろから見たところ＞ ＜前から見たところ＞

⑥引き終わったら、長威儀を前に持っ
てきたあと、前にある結び目の間
を下から上に通す。

長威儀の裏面

⑦通したらたるみが出ないように上
に引きあげる。

⑧長威儀を適度な長さに折り曲げ、
結び目を整えて出来上り。

長威儀の結び方

①長威儀を左肩にかけ、結んだ時ちょ
うど良い長さになるように長威儀
を自分から見て裏威儀の向こう側
にあてがう。この時長威儀は自分
から見て裏威儀の左側からあてが
うようにする。
　（裏威儀の輪には通さない）

②そのまま長威儀を裏威儀の輪に通
さず一周させる。この時、左肩か
らきている長威儀の向こうを通る
ようにまわす。

③同じ要領でもう一周回すが今度は
裏威儀の輪を通して回す。

＜後ろから見たところ＞
長威儀の裏面

裏威儀

＜後ろから見たところ＞ ＜後ろから見たところ＞

＜前から見たところ＞ ＜前から見たところ＞

紋白五條

小威儀（小紐）の結び方

①片方の紐を指に巻き付ける。 ②もう片方の紐を①の紐の間に通す。

③②で間を通した紐を黒い紐の後ろ
　に回し、図のように通す。

この紐の下に通す

④たるみが出ないように引く。

⑤形を整える。

※分かりやすいように紐を　
　色分けしてあります。

本書 第2章『袈裟』より  「紋白五條の威儀の結び方」
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いては、諸説があり、宗派によって扱いが異
なります。以前は、今日のような四つ紐はあ
りませんでした。また、裳の部分にある襞の
数、たたみ方、着用する袈裟などについては、
宗派による異同があります（以下の項参照）。

＊ 1：法要を統括する役の僧侶のこと。

素絹の形
　素絹には、裳の左右両側と後部中央に襞があ
ります。襞の数、石帯の扱い、袖口の形、たた
み方（→詳細は 74 頁参照） などには、宗派による違

《前側》 《後側》

前側各 5枚

前側各 6枚

＜天台素絹＞

＜真言素絹・新義＞ ＜真言素絹・古義＞

前側各 8枚

＜天台素絹＞

＜真言素絹・新義＞ ＜真言素絹・古義＞

後側各 5枚

後側各 6枚 後側各 8枚

いがあります。

天台素絹
　襞の数：全体で30枚（一箇所5枚× 6箇所）。
　石帯：基本的に縫いつける。
　袖口：巻縫いにする。
　たたみ方：大きくたたむ。

真言素絹（新義系）
　襞の数：全体で36枚（一箇所6枚× 6箇所）。
　石帯：縫いつけない。
　袖口：生地の耳のまま。
　たたみ方：小さくたたむ。

真言素絹（古義系）
　襞の数：全体で48枚（一箇所8枚× 6箇所）。
　石帯：縫いつけない。

　袖口：生地の耳のまま。
　たたみ方：小さくたたむ。

各部の名称（採寸箇所） ※赤の矢印及び文字は採寸の必要な箇所

生地

後巾

袖

袖山 肩山

丈

石
せきたい
帯

袖付 衿

頃
身
前

頃
身
後

雨
あまおおい
覆

6尺2寸～6尺5寸（約 235cm～ 246cm）

《寸法》
標準の寸法は、足の甲から鯨五寸（約19cm）上がったくらいです。
衣の丈の具合には、誰もが神経を使うものです。あくまで原則ですが、
「身長の高い人は丈が多少短かくてもおかしくない」
「身長の低い人は多少長くともおかしくない」
ことを覚えておくとよいでしょう。

　素絹は、尺六巾の一反を使って仕立てるのが
普通です。ごくまれに、小巾の生地で作る場合
がありますが、その際は、袖巾が足りないので、
二枚の生地を縫い合わせて作らなければなりま
せん。そのため、両袖には接

は
ぎ＊1 が入ることに

なりますので、予め知っておいたほうがよいで
しょう。
　以下に、素絹によく使われる生地を、宗派別
に挙げます。

天台宗
　堅めの生地を好み、ほとんどが無地です。
　冬物：精好、新精好（化繊）など。
　夏物：精好紗、新精好紗（化繊）など。少し
柔らかめですが、玉虫色のある織色駒紗もよく
使われています。
　＊精好や精好紗は、扱いの点で、注意が必要にな
ります（→ 75頁「ワンポイント・アドバイス参照」）。

真言宗（新義系）
　柔らかめの生地を好み、無地を使います。

素絹

前巾

本書 第1章『法衣』より  「素絹の形」
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定められている色衣の色をまとめたものです。
　②の木蘭（茶木蘭）は、助法＊1 に使われるた
め、どの僧も、必ず一枚は用意してあるものです。
　③の黒衣は、得度式や加行＊2、寺院関係者の
葬儀や法事における親族にあたる場合に着用し
ます。
　④違った階級の階級色を除き、個人的な使用
に供する場合は、原則的に何色を用いても構い
ません。天台宗の色衣である萌黄玉虫をはじめ
とする玉虫色は、施餓鬼組合の揃いの衣として
よく採用されています。

＊ 1：他寺に手伝いにいくこと。
＊ 2：密教で、受戒・灌

かんじょう
頂・伝授などを受ける

前に行う修行のこと。

大僧正
権大僧正
中僧正
権中僧正
小僧正
権小僧正
大僧都
権大僧都
中僧都
権中僧都
小僧都
権小僧都
大律師
律師
権律師
教師試験補

僧階と色衣（真言宗）

僧階
　宗派 豊山派

色衣（直綴）色衣（直綴）色衣（古義素絹）
智山派 高野山真言宗

黄

萌黄

緋 緋

紫

緋

紫

浅黄

萌黄

紫

浅青

　鳶
（茶褐色）
　または
　黒

　天台宗の場合、およそ薄茶から焦げ茶の茶色
の色が使われます。

＊ 参考：文字では単に紫と書かれていて区
別ができませんが、実際には宗派に
より微妙な色の好みがあり、違った
紫色に染められます。

○新義系真言宗
納衣七條、大乗衣、地蔵袈裟、如法衣、紋白五條、
威儀五條、割切五條と、いろいろな袈裟をつ
けます。
○天台宗
主として如法衣を着用します。
折五條、輪袈裟、小野塚五條といった道行用＊1

の袈裟は、通常用いません。

＊ 1：道行用とは、檀家さんの家を訪ねたり、
葬儀、法要に行く道中で使うものを指しま
す。真言宗では改良服に折五條や小野塚五
條、天台宗では道服に輪袈裟などをつける
のが、道行の基本的な装いになります。

直綴の着方

①袖を通します。 ②もう一方の袖を通します。 ③内側の紐を蝶結びします。

④表側の紐を蝶結びします。 ⑤出来上がりです。 ⑥後ろから見たところです。

（真言直綴）
直綴

本書 第1章『法衣』より  「直綴の着方」

実際に御法衣・御袈裟を使う

あなたの立場を基本に

『密教法衣事典』は、御法衣・御袈裟について学術的に解説
するものではありません。あくまで、ご使用される方の立場に
立って、作られている生地、形、着用法から畳み方、管理上
の注意事項など実用本位に解りやすく解説されています。
真言宗、天台宗のお寺さまの日頃のご法務を滞りなく行って
頂くための一助となることを基本に作られたものです。

ほとんどの御衣・御袈裟等を網羅

本書は、大きく分けて4 つの章から構成されています。「法衣」
「袈裟」「その他身の回り品」「巻末資料」から成り、通常お
使いになるものはほとんど網羅しております。また、巻末資料
では御法衣、御袈裟の手入れ法から、思わず汚してしまった
際のトラブル対処法が書かれています。大切な御法衣を長く
お使い頂くためのご参考にしていただけるものと思います。

使い方は色々

日頃ご法務を執り行われているご住職様の御法衣等の管理、
修繕、ご購入の際の手助けにして頂くことはもちろん、お若
い僧侶の方々に御法衣、御袈裟の知識を伝えたいとお考えの
あなたへの参考の書としても最適です。
また、畳み方、着方の勉強に、そして今後御法衣等一式をお
揃えになられる方には、心強いテキストになることと思います。

密教法衣辞典  ｜  B5版 ｜ 本文2色刷り ｜ 全280ページ

定価   19,000円（税込）

鈴木法衣店が長年にわたり蓄積してきた貴重な知識の集大成

密教法衣事典
「真言宗・天台宗で使われる

法衣、袈裟を実用本位に解説いたします」



汗の臭いがする、畳みジワが気になる…お任せください！職人
の高度な技術により、諦めていた汚れもすっかりキレイに！

WEBなら好きな時間にいつでも買い物ができる！ さらにはお
買い物するほどたまるポイント制度、限定品も充実しています。

ポイントがたまる！

いつでも買える！

WEB限定品あり！

スマホでも買える！

どうしても定価での販売が難しい…そんなワケアリ襦袢を大幅値引きでご紹介いたします！

毎日快適半襦袢品番 153412

7,100円（税込）
定価1着2,850円×5着＝14,250円の所

50%
OFF!

Mサイズのみ販売 （他サイズはありません）
［サイズ］丈78cm ｜ 裄64cm ｜ 袖口28cm ｜ 胴回72～82cm
［素材］綿100％　［袖形］筒袖　［季節］四季兼用　

黄ばみ汚れ シミ汚れ 繊維の汚れ

見えない部分ではあれど汚れあり。

法衣を着用すれば汚れは隠れ、見えなくはなります
が、大幅値引＋セット販売でご提供です。多少の汚
れなら…と、お許しいただけるあなた様に。

ご存知ですか？すずきのクリーニング

〒345ー0047  埼玉県北葛飾郡杉戸町高野台東1ー15ー7
営業時間  午前9：00～午後5：00（日・祝日・年末年始休業）

お買い上げ金額合計3万円以上で送料が無料！ 
包装・のし紙は、無料でご用意いたします。

!　ご注文方法は下記に記載しております

［TEL］

suzukihouiten.jp［WEB］

0120-55-0369 0120-55-0369
0120-66-5966［FAX］

すずきなら、WEBでも楽々お買い物

「鈴木法衣店」で検索！

鈴木法衣店 検索

売れて
います

ご注文は
こちらから

ネットからのアクセス方法 スマホからのアクセス方法

ご質問は
こちらから

右記のQRコードを
読み取ると簡単に
アクセスできます!

生地の状態チェック！

丁寧なアイロン掛け！

状態に合った洗い方！

年間数千件超の実績！

お申し込みは、下記電話番号より受付中！「カタログを見た」とお伝えください

スマホで
無料
診断

気になる汚れ部分を撮影し、右記のQRから
メールで送っていただければ、無料で対処法や
クリーニングの必要性についてお答えします！

午前9：00～午後5：00まで受付
※日・祝日・年末年始休業

24時間受付可能。カタログ同封
の注文用紙をご利用ください。

24時間受付可能。詳しくは上記の
WEBアクセス方法をご覧ください｡

スマホからはこちらをご利用ください
右記のQRコードを読み取ると
お問い合わせページが表示さ
れます。ご質問やご要望などお
気軽にお問い合わせください。


